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 VAI SER UAU!
As melhores ofertas WAUNT 
para mostrar o seu lado feliz 

 ESSENCIAIS DE VERÃO
Tudo o quer necessita 
para a próxima estação 

 CORES TENDÊNCIA
Desfrute da novidade e das ofertas 
dos novos tons de verão THE ONE 

 EM SINTONIA 
COM O SOL 

 DESCUBRA A COLEÇÃO 
COMPLETA 



A Oriflame  
é muito mais do  

que um negócio. 
Somos uma comunidade global de beleza e 
bem-estar unida pelos nossos valores de União, 
Espírito e Paixão. Aqui sentimo-nos amparados  
e somos incentivados por pessoas que partilham as 
nossos ambições. Aqui damos e recebemos  
a formação que nos permite melhorar as nossas 
vidas. Passo a passo, dia após dia. 
 
Apoiamo-nos sempre mutuamente. Partilhamos 
ideias e encontramos soluções em conjunto, 
enquanto construimos redes fortes e criamos 
memórias inesquecíveis pelo caminho. 

Vamos celebrar a beleza e o poder das conexões 
humanas e a possibilidade de vivermos a nossa 
vida à nossa maneira!
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Aproveite  
as tendências e 
desfrute da vida

A Oriflame mantém-se desde sempre na 
vanguarda das tendências de beleza e 
bem-estar. Encontramos inspiração em 
tudo, desde a moda e a cor até à natureza 
e à ciência. Para nós, a beleza é tudo. Não 
só no que diz respeito à aparência, como 
também no que diz respeito aos cuidados 
pessoais e aos cuidados com os outros. 
 
O verão é a altura de sair, de se divertir  
e de viver novas experiências. É também  
o momento em que a sua pele, cabelo  
e corpo precisam de cuidados.  

Neste catálogo, reunimos produtos 
essenciais e de tendência a preços 
muito convidativos, para que se sinta 
radiante durante todo o verão. 
Mergulhe e veja o que temos para si!

MAIS INFORMAÇÃO
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 NOVO! 
 OBTENHA UM DESLUMBRANTE LOOK DE OLHOS MATE COM AS SOMBRAS 
LÍQUIDAS DE LONGA DURAÇÃO THE ONE QUE PROPORCIONAM UM ELEVADO 
DESEMPENHO E UMA COR INTENSA QUE NÃO DESVANECE ATÉ 10 HORAS! 

 PÁLPEBRAS 
MATE 

A Modelo está a usar: 
Batom Ultra Fix Colour 
Unlimited THE ONE 41798 
Ultra Terracotta, 46569 
Sand, 46570 Bronze, 46571 
Espresso, 46666 Sunset Red.
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 NOVO! 

 *Teste de Consumidor 

 À PROVA DE SUOR, 
NÃO DESVANECE E NÃO 
TRANSFERE* 

 DURA ATÉ 10 HORAS 
– 78% DAS MULHERES 
TESTADAS CONCORDAM* 

 TEMPO DE SECAGEM: 
MENOS DE 10 SEGUNDOS!* 

 46569 Sand 

 46571 Espresso 
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69
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 46570 Bronze 

 AS CORES 
MAIS 

QUENTES 
DE VERÃO 

 +35%
DESCONTO   

     Sombras de Olhos 
Líquidas Mate de 
Longa Duração 
THE ONE
5 ml. 

 €12,00

€7,49  
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     Pala Sunset Beach
Tamanho: 54cm. 
Materiais: Palha de 
Papel, Poliéster. 

47386   €25,99  

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

 PARA APROVEITAR O SOL 
DURANTE TODO O DIA 

 DESIGN  ELEGANTE 

 PALHA LEVE 

 ELÁSTICO NA 
PARTE DE TRÁS 

A Modelo está a usar:  
Batom Ultra Fix Colour 
Unlimited THE ONE 
41798 Ultra Terracotta, 
Stick Face Styler 
Iluminador THE ONE 
46400 Golden Hour, 
Pala Sunset Beach 
47386.
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     Stick Face Styler 
Iluminador 
THE ONE
6 g. 

 €21,00

€12,99  

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA  ROSTO 

COM TOQUE 
DE VERÃO 

 STICKS MULTIUSOS PARA USAR 
COMO BRONZER, ILUMINADOR, 
CONTORNO E BLUSH, 
NOS LÁBIOS, OLHOS E ROSTO 

 ENRIQUECIDOS COM ESQUALENO, 
UM LÍPIDO BOTÂNICO LIGEIRO 
QUE AJUDA A DEIXAR 
A PELE HIDRATADA E SUAVE. 

 46400 Golden Hour 

 46400 Golden Hour 

 46399 Sun-Kissed 

 46399 Sun-Kissed 

   +35% 
DESCONTO 

 
  

 AS CORES 
MAIS 

QUENTES 
DE VERÃO 

A Modelo está a usar: Batom Ultra Fix Colour Unlimited 
THE ONE 41798 Ultra Terracotta, 46400 Golden Hour, 
46569 Sand, 46570 Bronze, 46571 Espresso, 
46666 Sunset Red.
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 LÁBIOS EM TONS 
DE PÔR DO SOL 

A Modelo está a usar: 
Sombra de Olhos Líquida 
Mate Longa Duração 
THE ONE 46569 Sand, 
Sombra de Olhos Líquida 
Mate Longa Duração 
THE ONE 46570 Bronze, 
Sombra de Olhos Líquida 
Mate Longa Duração 
THE ONE 46571 Espresso, 
Batom Ultra Fix Colour 
Unlimited THE ONE 41798 
Ultra Terracotta, Verniz 
Ultimate Gel Passo 1 
THE ONE 46666 Sunset Red.
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 ∆Clinicamente Testado 
 *Teste de Consumidor 

  Acabamento MATE ULTRAINTENSO* 
  Até 8 HORAS DE DURAÇÃO* 

  Clinicamente comprovado: 
99% FIXAÇÃO NOS LÁBIOS∆ 

 MATES DE LONGA DURAÇÃO 

 41801 Ultra Pink  41804 Ultra Red  41802 Ultra Fuchsia  41798 Ultra Terracotta 

 417
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 41809 
Ultra 
Plum 

 41805 
Ultra 

Bordeaux 

 41808 
Ultra 
Wine 

 41800 
Ultra 

Raspberry 

 41807
Ultra 

Mocha 

 41806 
Ultra 

Burgundy 

 41803 
Ultra 
Coral 

 41799
Ultra 
Rose 

 41796
Ultra 

Taupe 

 41797 Ultra Nude 

     Batom Ultra Fix 
Colour Unlimited 
THE ONE
3,5 g. 

 €17,00

€8,99 
Para efeitos informativos,
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era 
de €17,00 

 AS CORES 
MAIS 

QUENTES 
DE VERÃO    

 +45% 
DESCONTO  

 418
04

 U
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     Top Coat Ultimate 
Gel THE ONE Passo 2
8 ml. 

43185   €14,00

€7,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto 
nos últimos 30 dias era 
de €7,64 

 Aplique o Top 
Coat Ultimate Gel 
THE ONE e desfrute 
dos resultados 
profissionais! 

 BLINDAR & PROTEGER 

 ILUMINE AS 
SUAS FÉRIAS! 

A Modelo está a usar:  
Batom Ultra Fix Colour 
Unlimited THE ONE 41798 
Ultra Terracotta, Sombra de 
Olhos Líquida Mate Longa 
Duração THE ONE 46569 
Sand, Sombra de Olhos 
Líquida Mate Longa 
Duração THE ONE 46570 
Bronze, Sombra de Olhos 
Líquida Mate Longa 
Duração THE ONE 46571 
Espresso, Verniz Ultimate 
Gel Passo 1 THE ONE 46666 
Sunset Red.
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 46666 
Sunset Red 
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 46667 
Magnificent 

Red 

 466
68
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 46668 
Pink Sky 
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 46669 
Sun-Drenched 

Nude 

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

     Verniz Ultimate Gel 
Passo 1 THE ONE
8 ml. 

 €12,00

€6,99  

 *Teste de Consumidor, quando utilizados em conjunto 46666-69 + 43185 

 EFEITO VOLUME 3D E 
ACABAMENTO EM GEL 
COM 2 PASSOS SIMPLES! 
Escolha os seus tons 
favoritos e termine 
com o Top Coat para 
unhas perfeitas que 
DURAM ATÉ 11 DIAS*! 

 ATÉ 

45% 

DESCONTO 

 AS CORES 
MAIS 

QUENTES 
DE VERÃO    

 ACABAMENTO 
ELEVADO BRILHO*

Efeito gel-volume 3D*

Cor intensa e VIBRANTE* 

 SECAGEM RÁPIDA, 
remove-se como um 
verniz normal 

 SEM LÂMPADA UV. 

11



 MODELAÇÃO FÁCIL DAS SOBRANCELHAS 

 CORES VIBRANTES DE VERÃO 
 MODELAÇÃO PRECISA 
DAS SOBRANCELHAS 

 DEPILAÇÃO SEM ESFORÇO 
 COMPACTO E FÁCIL DE 
TRANSPORTAR EM VIAGEM 

     Pinça Sunset
Tamanho: 9.7 x 1 cm. 
Material: Aço inoxidável, 
EVA. 

47218   €7,00

€4,49  

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

     Esponja de 
Maquilhagem Sunset
Tamanho: 9.5 x 6 cm. Material: PU. 

47416   €5,99  

 Pode ser utilizado tanto com 
maquilhagem seca como 
húmida. 

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

 MISTURA 
PERFEITA 

 DUPLICA DE TAMANHO 
QUANDO MOLHADA 

 O TAMANHO GRANDE ADAPTA-SE 
AO ROSTO E AO CORPO 

 PARA UMA COBERTURA 
HOMOGÉNEA DA MAQUILHAGEM A Modelo está a usar:  

Batom Ultra Fix Colour 
Unlimited THE ONE 41798 
Ultra Terracotta, Sombra de 
Olhos Líquida Mate Longa 
Duração THE ONE 46569 
Sand, Sombra de Olhos 
Líquida Mate Longa 
Duração THE ONE 46570 
Bronze, Sombra de Olhos 
Líquida Mate Longa 
Duração THE ONE 46571 
Espresso, Verniz Ultimate 
Gel Passo 1 THE ONE 46666 
Sunset Red.
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     Kit para Unhas Sunset
Tamanho: L 13.5 x 10cm. Material: Vidro, 
Aço Carbono, Aço Inoxidável, EVA. 

47217   €11,00   €6,99  

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

 BOLSA PARA VIAGEM 

 TEMA DE VERÃO 

 ESSENCIAIS DE 
CUIDADOS DAS UNHAS 

 INCLUI: lima de vidro, corta-unhas 
em aço, empurra-cutículas em aço 
inoxidável, separadores de dedos de 
pés em espuma. Vem numa bolsa com 
fecho, ideal para viajar 

ATÉ 35%
DESCONTO  

     Lima de Vidro 
para Pés Sunset 
Tamanho: 16.5 x 3.5 cm. 
Material: Vidro. 

47216   €11,00

€6,99   ELEGANTE COR GRADIENTE 

 ELIMINA AS CALOSIDADES 

 ESFOLIA A PELE 
 TAMANHO GRANDE 

 PÉS SUAVES PARA OS DIAS DE SOL. 

 PRÁTICO KIT 
DE UNHAS! 

 AS CORES 
MAIS 

QUENTES 
DE VERÃO 
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 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

 Transforme as aventuras de verão em momentos 
inesquecíveis e cheios de estilo com estes 
acessórios de praia coloridos.

Descubra mais desta coleção nos PRÓXIMOS 
CATÁLOGOS... TUDO A PREÇOS FANTÁSTICOS. 

 EM SINTONIA 

COM O SOL 

 €57,99 

  �   47379   Toalha de Praia Sunset  Tamanho: 150 x 70 cm. Material: 
Poliéster, Poliamida.   �   47380      Tamanho: 14.2 x 4.8cm, Tamanho 
único. Material: Liga de zinco, Vidro, Aço inoxidável, Latão, Poliéster. 
Bateria SR626SW Seiko PC21J.      �   47385      Tamanho: 30 x 11 cm. 
Materiais: PETG, Silicone, PP.    �   47214      Tamaho: C 22 x C 14 x L 12cm. 
Material: Poliéster, Liga de zinco, EVA.    �   47382      Tamanho: 36 x 27 cm. 
Material: Poliéster. 

   47380

47382

 €32,99 
 47385 

 €49,00 

 47214  

 €32,99 

 €41,99 
 47379  � 

� 

� 

� 

� 
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 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

     
Tamanho: 14.2 x 4.8 cm. 
Materiais: PC, Aço 
inoxidável, Bronze, 
Poliéster, Papel de 
transferência térmica. 

47378   €19,00

€13,99  

 FORMATO ANGULAR 

 PADRÃO TARTARUGA 
NEUTRO 

 Inclui bolsa 
colorida. 

 100% PROTEÇÃO UV 

 
DESFRUTE DO 
POR DO SOL 

 ÓCULOS DE SOL 
RETRO-CHIC 

PARA O VERÃO 

 AS CORES 
MAIS 

QUENTES 
DE VERÃO 
 +DE 25%
DESCONTO 

A Modelo está a usar:  
Batom Ultra Fix Colour 
Unlimited THE ONE 
41802 Ultra Fuchsia, 
Stick Face Styler 
Iluminador THE ONE 
46399 Sun-Kissed.
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 Clique aqui! 

 Clique aqui! 

 Clique aqui! 

 Clique aqui! 

 PEQUENA 
EMBALAGEM. 

MÁXIMO 
CUIDADO. 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 

PRODUTOS THE ONE 
DESTE CATÁLOGO*

*Excluindo acessórios
 

 ATREVA-SE E 
DÊ COR À VIDA 

 O TERNO AROMA 
DO ROMANCE 

16



 Clique aqui! 

 Clique aqui! 

 Clique aqui! 

 Clique aqui! 

 MOVA-SE COM 
TOTAL CONFIANÇA 

 MÁSCARA REPARADORA 
POR APENAS 

€14,99 
NA COMPRA DE QUALQUER PRODUTO 

WAUNT DAS PÁG. 159−161 

 FRAGRÂNCIA 
LENDÁRIA 
PARA ELA, 

POR APENAS 

€20,99 

 AROMA 
LENDÁRIO 
PARA ELE 

APENAS 

€20,99 

 *O produto grátis será o que
 tem o preço mais baixo. 

 ADQUIRA QUAISQUER 2 
E OBTENHA 1 GRÁTIS*

*DEVERÁ INDICAR OS 3 CÓDIGOS 
QUE PRETENDE RECEBER E SER-LHE-ÃO 

COBRADOS APENAS 2. 

 1 + 1 = 3 
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 Índice:
09/05 – 29/05 2024 

 MANTENHA-SE 
CONECTADO 

 Nutrição 

 Cuidados do rosto  

 Cuidados do 
corpo e capilares 

 Fragrâncias  

 Essenciais de verão 

 Cores de verão 

 Maquilhagem  

 Para Ele  

 RECEBA 10%
 DE DESCONTO DE 
PARTILHA, SEMPRE! 
– Recomende produtos 
aos seus amigos e 
receba um desconto 
de 10% nas suas 
encomendas, 
adicionado 
à sua carteira.  

 RECEBA 15% 
CASHBACK EM 
TODAS AS SUAS 
ENCOMENDAS 
– adoramos dar-lhe 
motivos para voltar! 

 RECEBA 15% 
DE DESCONTO 
NA SUA PRIMEIRA 
ENCOMENDA 
– é a nossa forma de 
vos dar as boas-vindas! 

 QUAIS OS BENEFÍCIOS 
QUE TEMOS PARA SI? 

 Não há riscos graças à nossa 
Garantia de 100% de satisfação! 

 15% DESCONTO 
DE BOAS-VINDAS 

 15% CASHBACK 

 10% PRÉMIO 
DE PARTILHA 

 COMO NAVEGAR 
E COMPRAR 

 MAIS INFORMAÇÃO 
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Veja a página Exclusivos Online todas as semanas  
e encontre novas oportunidades para sorrir!

EXCLUSIVO ONLINE

P.106

P.68

P.139

P.66

P.160

EXCELENTES OPORTUNIDADES  
À DISTÂNCIA DE UM SCAN

COMPRE estes 
produtos de beleza 
selecionados e 
RECEBA PORTES 
GRÁTIS! 

PORTES 

GRÁTIS
MAIS INFORMAÇÃO

MAIS INFORMAÇÃO
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 REVELE UM OLHAR 
QUENTE E HIPNÓTICO 

 SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO
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 * Teste de consumidor. 

 •  VOLUME E 
COMPRIMENTO 
PARA ADICIONAR 
PROFUNDIDADE.* 

 •  COM COMPLEXO TRIPLE BLACK 
PIGMENT PARA A COR MAIS 
INTENSA E O ACABAMENTO 
MAIS PRETO DA GAMA THE ONE. 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios

 

  �   Modelador de 
Pestanas THE ONE
Metal  
44001   €6,00

€2,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos últimos 
30 dias era de €2,99 

  �   Máscara de Pestanas 
Triple Black Hypnotic 
Depth THE ONE
8 ml. 

42123   €12,00

€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €12,00 
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  Escova Dobrável 3 em 1
Materiais: Nylon, PS, alumínio, ferro. 
Dimensões: 11.5 x 2.5 cm. 

47122   €3,99 

43
14

3 
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ac
k

42780 Black

SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO COM O CÉU 

NOS OLHOS

 

 

 

 

  Máscara de Pestanas  
à Prova de Suor IN ACTION 
THE ONE
8 ml. 

43509   €12,00   €7,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €12,00

• �LONGA DURAÇÃO 24 HORAS *

*Teste de consumidor.

  Máscara de Pestanas 
Tremendous Fierce THE ONE
10 ml. 

 €14,00   €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,64

• EXTREMO VOLUME.*

  Máscara de Pestanas 
Double Effect THE ONE
8 ml. 

 €15,00   €8,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,49

• COMPRIMENTO/DEFINIÇÃO

43
50

9 
Bl

ac
k

ÚLTIMA APRESENTAÇÃO !
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 ∆Clinicamente testado 
 ◊Informação do Ingrediente 
 *Teste de consumidor 

  �   Máscara de Pestanas 5 em 1 
Wonder Lash Ultra Black 
THE ONE
8 ml. 

43123   €12,00

€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €6,79 

 CONTÉM KERATINA 
VEGETAL & ÓLEO DE 
RÍCINO NUTRITIVO 

 PESTANAS ATÉ 86% 
MAIS ELEVADAS – 
CLINICAMENTE COMPROVADO!∆ 

 78% 
DAS MULHERES TESTADAS 
APRESENTARAM DEFINIÇÃO 
CLINICAMENTE COMPROVADA∆ 

 VOLUME* 
COMPRIMENTO* 
CURVATURA* 
DEFINIÇÃO* 
CUIDADO◊ 

  FÓRMULA 
DE 2 FASES    

 em 

  �   Desmaquilhante para 
Maquilhagem de Olhos 
À Prova de Água THE ONE
100 ml. 

32138   €13,00

€7,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €13,00 

 DUPLA DE VERÃO PARA 
PESTANAS PERFEITAS 

 PERFEITO PARA REMOVER 
A MAQUILHAGEM 
À PROVA DE ÁGUA 
DURANTE O VERÃO. 

 431
23

 B
la

ck
 

 *  Comentário espontâneo 
de um consumidor 

 “Realça 
verdadeiramente 

as minhas pestanas. 
Adoro!!!” 

  BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios

  

 ÍCONE 

� 

� 
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 ESCOVA CRIADA 
PARA DAR ÀS SUAS 
SOBRANCELHAS UM 
PREENCHIMENTO EXTRA 

 DÊ UMA NOVA VIDA ÀS SUAS 
SOBRANCELHAS COM OS NOSSOS 
PRODUTOS ESSENCIAIS QUE AJUDAM 
A MOLDAR, DEFINIR E REALÇAR. 

 43205 Blond 

 43206 Mid Brown 

 43207 Dark Brown 

 A VERSÃO 
MELHORADA DAS 

SUAS SOBRANCELHAS 

 SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO

 

 43987
Dark Brown 

 43986
Ash Brown 

 43985
Warm Brown 

     Gel para Sobrancelhas 
THE ONE
5 ml. 

 €10,00 €4,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €10,00 

     Caneta de 
Sobrancelhas Tattoo 
Effect THE ONE
0,6 g. 

 €17,00  
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 44813 Rosy Plum 

  �   Pincel de Fusão THE ONE
Pega de madeira, ponta de alumínio, 
cerdas PBT. 14x1cm. 

42484   €7,00   €4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,49 

  �   Pincel de Sombra Duo THE ONE
Pega de madeira, ponta de alumínio, 
cerdas PBT. 14x1cm. 

42485   €7,00   €4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,49 

� 

� 

  �   Paleta de Sombras de Olhos 
Quad Make-up Pro THE ONE
6,4 g. 

 €24,00   €16,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €24,00 

•  ACABAMENTOS 
MATE E BRILHANTES. 

•  FÓRMULA ESPECIALIZADA 
PARA USO SECO 
E HÚMIDO. 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios

 

 TONS 
AVELUDADOS 
DE VERÃO 

� 

 44810 Warm Taupe 

 44812 Safari Gold 

 44811 Smokey Grey 

 44813 Rosy Plum 
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ATREVA-SE  
E DÊ COR À VIDA

Máscara de pestanas ultrapigmentada  
para um olhar hipnotizante e de grande impacto.  
A Escova Flutter adiciona comprimento e definição, 
enquanto a fórmula personalizável transforma  
as pestanas com um toque de cor.
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 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios

 

 47480 Party Pink  47533 Purple Pop  47534 Minty Magic 

     Máscara de Pestanas 
Hypnotic Colour THE ONE
8 ml. 

 €14,00

€6,49  

 •  FÓRMULA EXTRA FLEXÍVEL 
PARA FÁCIL PERSONALIZAÇÃO 

 •  ESCOVA FLUTTER PARA UMA 
DISTRIBUIÇÃO PERFEITA DO PRODUTO 

 • CORES VIVAS DE EDIÇÃO LIMITADA 
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 42769
Black Metal  SE
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  �   Eyeliner Stylo THE ONE
0,8 ml. 

 €11,00

€4,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,79 

 *Testado pelos consumidores  

 • A fórmula não seca  na caneta 

 • Proporciona um delineado 
contínuo, sem arrastar ou parar 

 • Longa duração – 
24 horas de utilização*  

 * Teste de Consumidor 

•  Fórmula ultrapigmentada para 
resultados numa só passagem.*

• 16 horas de utilização.*

• À prova de água.*

• À prova de manchas.*

• À prova de desvanecimento.*  CRIE O SEU 
LOOK 
MAGISTRAL 

     Espelho de Bolso 
Squared
ABS. Vidro. 6,9cm x 6,9cm 

37525   €6,00

€4,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €6,00 

  �   Delineador de Olhos 
Kohl THE ONE
1,1 g. 

 €10,00

€4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,00 

 42417
Black 

 42418
Brown 

� � 
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 SOMBRAS QUE 
DÃO BRILHO AO SEU OLHAR 

 Cor personalizável * 
 À prova de água* 

 Utilização de 
longa duração* 

 KIT DE OLHOS E SOBRANCELHAS 
Defina, delineie e preencha as sobrancelhas 
e dê cor às pálpebras com esta fórmula em 
pó que se transforma em creme e que 
pode ser aplicada húmida ou seca. 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios

 

 * Testado pelos 
consumidores 

  �   Pincel para 
Sobrancelhas 
Duplo THE ONE
Pega de madeira, ponta de 
alumínio, Nylon e cerdas PBT. 
15x1cm. 

42487   €7,00

€4,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €3,49 

  �   Kit Olhos e 
Sobrancelhas THE ONE
3 g. 

40898   €15,00

€7,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 

� 

� 

 SOMBREAR, 
DELINEAR E DEFINIR  
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     Bruma Perfumada Blossom 
Kiss Love Potion 
75 ml. 
38526   €17,00   €12,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €17,00 

 SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO

 

 TÃO CINTILANTE 
AO SOL! 

 A BRUMA PERFUMADA 
MAIS DOCE 

POR APENAS 

€4,49 
NA COMPRA DE 

QUAISQUER 2 PRODUTOS 
COSMÉTICOS THE ONE 

(exceto acessórios) deste catálogo 

 SUAVE CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

figo, flor de lírio, baunilha aveludada

 ORIENTAL ABAUNILHADA 
FRUTADA 
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 APLICADOR INOVADOR COM PONTA DE 
PINCEL PARA LINHAS DE ALTA PRECISÃO. 

 FÓRMULA LÍQUIDA. 

 A COR MUDA COM UMA SUBTIL 
IRIDESCÊNCIA ROSA À LUZ. 

 Eyeliner holográfico com 
um acabamento gélido 
e subtilmente iridescente 
que tornará o seu olhar 
inesquecível. 

 VEJA COMO FUNCIONA!  

 NOVO!
EDIÇÃO LIMITADA 

     Wonder Liner Blushing 
Prism THE ONE
2,5 ml. 

47507   €13,00

€8,49  
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 34647 Light 

 34648
Light Plus 

 34647
Light 

 34650
Dark 

 34649
Medium 

 41990
Light Beige 

Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

 41991
Sun Beige 

Warm 

  • Acabamento mate, de longa 
DURAÇÃO – ATÉ 10 HORAS* 

 • REDUZ a aparência dos POROS* 

  �   Corretor Everlasting 
Sync THE ONE
5 ml. 
 €14,00 

€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €14,00 

 * Teste de consumidor. 

 •  À PROVA DE ÁGUA.* 

 •   À PROVA DE 
TRANSPIRAÇÃO, 
desvanecimento 
e transferências.* 

 •  NÃO ACUMULA 
nas linhas finas.* 

 •  30 HORAS de utilização.* 

 SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO

 

 LONGA-
DURAÇÃO 
APESAR 
DOS DIAS 
QUENTES 

� 

� 

     Pó Compacto 
Everlasting THE ONE
10 g. 

 €18,00

€10,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €18,00 
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 35788
Sun Beige 

Warm 

 35787
Beige Warm 

 35789
Golden 
Beige 
Warm 

 35790
Amber Warm 

 35778
Alabaster 

Cool 

 35791
Caramel 

Warm 

 35792
Chestnut 

Warm 

 35786
Olive Beige 

Neutral 

 35785
Light Ivory 

Neutral 

 A SINCRONIA 
SEMPRE PERFEITA 

 †Clinicamente Comprovado.  
 * Teste de consumidor. 

 35780
Porcelain 

Cool 

 35784
Light 
Sand 
Warm 

•   À prova de transpiração, 
desvanecimento e 
TRANSFERÊNCIAS*. 

 35783
Light Beige 

Neutral 

 35782
Light Rose 

Cool 

 35779
Vanilla 
Neutral 

•  Acabamento  SEMIMATE. 

 35781
Marble 
Neutral 

 •  Duração incrível de 
30 HORAS.† 

     Base de Cor com FPS 30 
Everlasting Sync THE ONE
30 ml. 

 €18,00

€10,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €18,00 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios

 



 A pele fica 
instantaneamente 
hidratada!* 

 HIDRATA* 

 Esbate instantaneamente as 
linhas finas, rugas e poros!* 

 ESBATE* 

 Anula instantaneamente 
a vermelhidão* 

 CORRIGE 
A COR* 

     Bolsa de Cosméticos
Poliéster. C:19 x A:13 x 
L:13cm 

41121   €16,00

€11,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €16,00 

 Os produtos 
não estão 
incluídos. 

     Conjunto de Esponjas de 
Maquilhagem Finger Puff
Material: PU.
Dimensões: 4 x 3 cm. 

47123   €3,99  

 SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO

 

 PRONTA PARA QUALQUER ECRÃ! 

 * Teste de consumidor  

     Primer On Screen Finish 
Make-Up Pro THE ONE
30 ml. 

44547   €15,00

€8,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,34 

 ÚLTIMA 
APRESENTAÇÃO  !

 BRUMA PERFUMADA 
APENAS 

€4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 

2 PRODUTOS THE ONE 
DESTE CATÁLOGO*
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 O Ativo Natural Glacier Water 
é rico em minerais e encontra-se 
encapsulado em lipossomas para 
melhor penetrar na pele para 
maior hidratação e frescura. 
Os Minerais Refletores de Luz 
combinam-se para proporcionar 
os efeitos óticos de luz da fórmula, 
para que a pele fique luminosa. 
Os pigmentos HD, habilmente 
misturados, atuam com a restante 
fórmula para dissimular as 
imperfeições visíveis na pele.* 

* Teste de consumidor 

 ANTES DE APLICAR 
 ESTÁ A USAR: 

46331 MARBLE NEUTRAL 

 * Teste de consumidor 

 À prova de suor 
 À prova de água 

     Esponjas para Base – 
Conjunto de 4
Material: poliuretano. 
Dimensões: 7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   €4,00   €2,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €2,79 

 ÁGUA 
GLACIAR 

 Esbate as rídulas e alisa a pele* 
 Luminosidade durante 12 horas*  

 

 ADQUIRA A BASE E RECEBA AS 
ESPONJAS PARA BASE GRÁTIS! 

 MINERAIS 
REFLETORES 

 LONGA 
DURAÇÃO 

 COBERTURA LIGEIRA A MÉDIA MODULÁVEL COM 
UM ACABAMENTO AVELUDADO E LUMINOSO 

 46329 
Vanilla 
Neutral 

 46330 
Porcelain 

Cool 

 46331 
Marble 
Neutral 

 46332 
Light Ivory 

Neutral 

 46333 
Beige 

Neutral 

 46334 
Beige 
Warm 

 LUMINOSIDADE NATURAL, 
PRONTA A USAR! 

 NOVO 

     Base Illuskin Glow 
Reflective THE ONE
30 ml. 

 €18,00

€11,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €11,99 
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 •  Fixa a maquilhagem até 
12 horas, sem "escorrer", 
desvanecer ou acumular 
nas linhas finas.* 

  MANTÉM A 
MAQUILHAGEM COM 
UMA APARÊNCIA FRESCA 
E ACABADA DE APLICAR.* 

 *Teste de Consumidor 

 Com os olhos 
fechados, 

vaporize no rosto 
em forma de “X” 
e depois de "T".

 

 UTILIZAÇÃO: 

     Pincel para base THE ONE
Pega de madeira, ponta de 
alumínio, cerdas PBT. 15x3cm. 

42478   €9,00

€5,79 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €5,79 

     Pó Solto Make-up 
Pro THE ONE
5 g. 

43416   €18,00  

     Pincel para Maquilhagem 
Líquida THE ONE
Pega de madeira, pontas de 
alumínio, cerdas PBT. 17x3cm. 

42479   €9,00

€4,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €4,49 

     Rolo Pedra Vulcânica 
Matificante Facial
ABS, PP, pedra vulcânica 
natural. 7 x 3cm. 

45068   €20,00   
€16,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto 
nos últimos 30 dias era 
de €9,99 

 FRESCURA 
DURANTE TODO 
O DIA 

 SE
LE

ÇÕ
ES

 D
E V

ER
ÃO

 

     Spray Fixador 
de Maquilhagem 
Make-Up Pro THE ONE 
45 ml. 

44008   €18,00

€8,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,34 
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 * Teste de consumidor.  

 •  HIDRATAÇÃO AO 
LONGO DE TODO O DIA* 

 •  Com COMPLEXO 
HYDRA MULTI-CORE 
para ajudar a suavizar e 
proteger contra a poluição 

 •  CONTROLO SEM 
RETOQUES – pele 
uniforme e mate ao 
longo de todo o dia* 

 43460
Fair 

Warm 

 43461
Ivory 

Warm 

 43462
Natural 

Cool 

 43463
Beige 
Warm 

 •    Blush e iluminador 
líquido 2 EM 1.

• Cor e intensidade 
personalizáveis. 

  �   Blush Iluminador 
Líquido High Dimension 
IlluSkin THE ONE
15 ml. 

 €18,00

€10,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €18,00 

 45552 
Pastel 
Coral 

 45551 
Soft Pink 

 455
51

 S
of

t P
in

k 
� 

 ILUMINAR
APLIQUE O BLUSH ILUMINADOR 
NAS MAÇÃS DO ROSTO PARA 
ADICIONAR O ÚLTIMO TOQUE 
DE RADIÂNCIA! 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios 

  �   Creme A-Z com FPS 30 
Hydra Matte THE ONE
30 ml. 

 €15,00

€8,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,34 

 NATURALMENTE 
RADIANTE 

� 
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 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37731
Coral Pink 

 37734
Scarlet Red 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

 44551 
Nude 

 44552 
Red 

 44553 
Plum 

  �   Óleo de Lábios 
Lip Spa THE ONE
4,5 ml. 

 €14,00 €7,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €7,64 

 Com o reluzir de um brilho de lábios, e o 
poder extremamente hidratante do Óleo 
de Macadâmia, estes óleos labiais vão 
mudar a sua ideia de cuidados para lábios! 

  �   Delineador de Lábios 
Ultimate Colour Stylist 
THE ONE
0,28 g. 

 €10,00 €5,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €5,09 

� 
� 

 DÊ AO MUNDO 
UM DOCE SORRISO 
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 46435 Blushing Nude  46437 Warm Cocoa  46439 Pinkish Mauve 

 46442 Soft Magenta 

 46445 Double Espresso  46446 Deep Berry 

 46444 Burnt Sienna 

 46447 Smart Red  46448 Stylish Brick  46449 Cherry Plum 

 15 tons de batom lisonjeiros 
criados para se adaptarem
a todos os tons de pele. 

 464
47

 S
m

ar
t R

ed
 

 BRUMA PERFUMADA 

APENAS €4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 2 PRODUTOS 

THE ONE DESTE CATÁLOGO*
*Excluindo acessórios 

  �   Pincel de Lábios THE ONE
Pega de madeira, ponta de 
alumínio, cerdas PBT. 13x1cm. 

42488   €7,00

€4,29 
Para efeitos 
informativos, o preço 
deste produto nos 
últimos 30 dias era 
de €3,49 

  �   Batom Smart Sync THE ONE
3,8 g. 

 €15,00

€8,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €15,00 

� 

� 

 46436
Golden Caramel 

 46438
Baked Terracotta 

 46441
Creamy Rosewood 

 46443
Marvellous Mocha 

 46440
Delicate Rose 

 COR E HIDRATAÇÃO DE 
LONGA DURAÇÃO – 8 HORAS. 



 41243
Gold 

Metallic 

 41242
Pink 

Metallic 

 41241
Silver 

Metallic 

 41239
White 

 41240
Red 

 41238
Black 

� 
� 

� 

 O pincel 
ultrafino 

permite criar 
designs 

fantásticos em 
segundos! 

  �   Removedor de 
Verniz Fast & Gentle 
Expert Care THE ONE
75 ml. 

38722   €12,00

€7,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €8,49 

  �   Caneta Óleo de 
Unhas e Cutículas 
Expert Care THE ONE
2 ml. 

41760   €14,00   
€8,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €14,00 

  �   Corta-Cutículas 
Nail It
Material: Aço inoxidável. 
Dimensões: 9 x 4,5 x 0,5cm 

42287   €9,00

€5,79 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,00 

  �   Lima de Unhas 
4 em 1 Nail It
Materiais: Poliéster e Lixa. 
Dimensões: 17,8 x 2 x 1,5cm 

42289   €4,00

€2,79 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €4,00 

 PARA MANICURES 
PROFISSIONAIS 

  �   Coleção Nail Art Pro 
Wear THE ONE
5 ml. 

 €13,00

€4,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €13,00 

 Pegas largas e curvas 
para uma utilização 
precisa. 

 Apare as cutículas 
e limpe o contorno 
das unhas. 

 Uso de longa duração 

 Verniz para nail art de elevada 
pigmentação 

 Fórmula de secagem rápida 
� 

� 

 A fórmula sem acetona 
com Complexo Óleo 
Botânico remove o verniz 
das unhas, deixando as 
unhas e as cutículas 
suaves e macias. 

 Limpar e cuidar Oil pen caneta 
de óleo
Nutra intensamente 
as unhas e cutículas 
com Óleo de 
Amendoas Doces, 
Aloe Vera e 
Esqualano. 

 Suavize as 
extremidades da 
unha com a lima. 
Use o lado 2 para 
eliminar as 
superfícies 
ásperas, e os lados 
3 e 4 para dar 
brilho. 

 BRUMA PERFUMADA 
APENAS 

€4,49 
NA COMPRA DE QUAISQUER 

2 PRODUTOS THE ONE 
DESTE CATÁLOGO*

*Excluindo acessórios 
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 41871 
Sweet Milk 

Cream 

 41872 
Rosy Nude 

Cream 

 41873 
Clover Love 

Shimmer 

 41874
Icy 

Lavender 
Cream 

 41881 
Fuchsia 
Allure 

Cream 

 41883 
Watermelon 

Punch 
Cream 

 41880 
Night 

Orchid 
Cream 

 41890 
Rose 

Diamond 
Shimmer 

 41888 
Very 

Ebony 
Cream 
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 41877 
Mystic 
Aqua 

Shimmer 

 41882 
Cupcake 

Rose Cream 

 BRILHO 
DESLUMBRANTE  

 SECAGEM RÁPIDA, 
EM MENOS DE 
60 SEGUNDOS*  

 CORES SUPERINTENSAS 
– 96% CONCORDAM* 

 COR, BRILHO E SUAVIDADE 
IMPRESSIONANTES!  

     Verniz Gloss 
N' Wear THE ONE
8 ml. 
 €10,00 

€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €10,00 
 * Teste de 

Consumidor 
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 41715 
Black 

 42273
Black 

 •  AJUDA A CRIAR PESTANAS 
MAIS PREENCHIDAS, 
ELEVADAS, CURVAS 
E DEFINIDAS.  

 •  A ESCOVA DE CERDAS 
MÚLTIPLAS REVESTE 
COM PRECISÃO ATÉ 
AS PESTANAS MAIS 
PEQUENAS. 

  �   Máscara de Pestanas 
Multiple OnColour
8 ml. 

 €8,50

€4,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €4,67 

  �   Máscara de Pestanas 
Big Lash à Prova de 
Água OnColour
8 ml. 

 €8,50

€4,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €4,67 

 LANCE 
UM OLHAR 
MÁGICO 

 • ESCOVA ÚNICA "BIG 
LASH" PARA AJUDAR A 
CRIAR PESTANAS MAIS 
ESPESSAS.  

 • MÁSCARA DE PESTANAS 
VOLUMIZADORA, 
À PROVA DE ÁGUA, 
DE LONGA-DURAÇÃO. 

 422
73

 B
la

ck
 

 417
15

 B
la

ck
 

� � 

42



 M
AQ

UI
LH

AG
EM

  

 41367
Grey & White 

 41368
Mocha & Rose Gold 

 41369
Blue & Sapphire 

 41370
Jungle & Olive Green 

 41371
Plum & Copper 

     Delineador de Olhos 
Perfect Duo OnColour
1,5 g. 

 €7,50

€3,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €7,50 

 • Vitamina E 

 • Fácil de aplicar 

 • Conjuntos de tons 
mates e brilhantes 

 • Uso confortável 

 •  EYELINER
Cria traços precisos, 
permitindo personalizar o look. 

 •  SOMBRA DE OLHOS
Cor suave com excelente 
cobertura. 

 41367
Grey & White 

 DÊ NAS 
VISTAS! 

 45929 Sweet Rose 

 45930 Creamy Mauve 

 45931 Fluffy Nude 

 45932 Toasted Marshmallow 

     Eyeliner & Sombras de Olhos 
OnColour
1,5 g. 

 €12,00   €6,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,64 

     Afia-Lápis Duplo
Dimensões: 3,5 x 2,8 x 
2,5 cm. 

27730   €4,00

€2,79 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €2,99 
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 38805
Light 

Porcelain 

 38806 
Warm 
Ivory 

 38807 
Natural 
Beige 

 38808 
Dark 

Beige 

 • Disfarça as borbulhas 
e descolorações 

 • Hidrata com Moisture Blend  

     Base de Cor Power Up OnColour
30 ml. 

 €9,00

€4,99 
Para efeitos informativos, o preço 
deste produto nos últimos 30 dias era de €9,00 

     Corretor Aperfeiçoador OnColour
2,5 g. 

 €8,00

€3,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,99 

 NOVO 

 47526 
Nude Beige 

 47525 
Light Ivory 

 • Textura cremosa e suave  

 • Manteiga de Karité suavizante 
que ajuda a nutrir a pele. 

 • Pigmentos ricos e cobertura 
aperfeiçoadora.  

 REVIGORE O 
SEU LOOK COM 
UMA PELE PERFEITA 
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 •  Formulado com Vibrant 
Pigment Blend para uma 
cobertura de cor intensa. 

 •  O Complexo 
CreamComfort confere 
uma textura e aderência 
suaves, bem como uma 
utilização confortável. 

 46599
Purple 
Berry 

 38690
Coral 
Red 

 38692
Punch 
Pink 

 38693
Bright 

Fuchsia 

 38691
Orange 

Coral 

 42533
Clover 

Lilac 

 38689
Cranberry 

Red 

 46605
Brick 
Red 

 46600
Deep 
Red 

 46604
Romantic 

Pink 

 46601
Rosy 
Pink 

 46603
Bright 

Red 

 46602
Wine 

Burgundy 

 425
33

C
lo

ve
r L

ila
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 TAMANHO 
DE BOLSO, 
COR MAXI 

     Batom Cream OnColour
2,5 g. 

 €7,50

€4,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €2,54 
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!
     Bolsa de 
Maquilhagem 
Giordani Gold
Material: PU de base 
aquosa. Dimensões: 
19 x 14 x 9 cm. 

46680  €34,00   
€17,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era 
de €16,99 

 Design bem 
estruturado com 
um bolso interior  

 Fecho com 
elegante 
puxador com 
logo Giordani 
Gold 

 Um look hipnotizante, 
uma sensação espetacular 

 Produtos não 
incluídos! 

 ÚLTIMA 
APRESENTAÇÃO  
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  �   Eyeliner Híbrido em 
Caneta Iconic 
Giordani Gold
0,56 ml. 

 €20,00 €9,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €20,00 

  •  Utilização durante 
todo o dia* 

•   Aplicador ultrassuave que permite 
uma aplicação simples e uma 
precisão artística* 

 42346 
Black 

 41408 
Black 

  �   Máscara de Pestanas 
Volume Phenomenon 
Giordani Gold - Black
8 ml. 

41408   €15,00

€8,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €15,00 

 37977
Brown 

  �   Lápis de Sobrancelhas 
Iconic Cushion Giordani Gold
1,12 g. 

 €20,00 €9,99 
Para efeitos informativos, o preço 
deste produto nos últimos 30 dias 
era de €8,49 

 Volume personalizável 
pestana a pestana* 
– 10 vezes 
mais volume ∆ 

 Com Vitamina E 
protetora e Óleo 
nutritivo de Semente 
de Amora Preta  

 *Teste de consumidor  
 ∆ Clinicamente testados  

 LÁPIS DE SOBRANCELHAS 
COM DUAS PONTAS:
Ponta Triangular
Define dá cor às sobrancelhas 
com uma mistura de ceras 
pigmentadas.

Aplicador de Esponja
Preenche, dá volume e fixa o 
seu icónico look de 
sobrancelhas. 

� 

� � 
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM

•    Escudo Anti-Idade que ajuda a 
retardar os sinais visíveis de 
envelhecimento  

 •  Acabamentoluminoso e de 
brilho natural com cobertura 
personalizável durante 10 horas* 

  �   Creme CC FPS 30 + 
Proteção UVA Giordani Gold
40 ml. 

 €22,00  €13,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,99 

 42113
Medium 

 42112
Light 

 Beleza absoluta  

 FPS 30 

  �   Pérolas Hidratantes 
com Cor Giordani Gold
30 ml. 

42742   €25,00

€12,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,99 

 As pérolas híbridas quebram e 
libertam pigmentos que, em contacto 
com a pele, criam uma cor subtil.  

 Pérolas Colour Transforming  

 •   Hidrata a pele para uma base 
suave e uniforme para 
a aplicação da maquilhagem.

•   Enriquecidas com Ácido 
Hialurónico, para uma
pele com aparência jovem.  

 CERTIFICAÇÃO 
THE VEGAN SOCIETY™ 

� 

� 
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM

REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM
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 42101
Vanilla 
Neutral 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42103
Marble 
Neutral 

 42104
Light Beige 

Neutral 

 42105
Soft Sand 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42107
Natural 
Beige 

 43247
Ivory Neutral 

 43249
Beige Warm 

 43248
Natural Beige 

 43243
Vanilla 
Neutral 

 43246
Soft Sand 

 43245
Light Beige 

Neutral 

 43244
Porcelain 

Warm 

  �   Base Mineral de Longa Duração 
com FPS 20 Giordani Gold
30 ml. 

 €21,00

€12,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,19 

 FPS 25 

  �   Base Eternal 
Glow com FPS 25 
Giordani Gold
30 ml. 

 €25,00

€15,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €11,99 

� 

 *Teste de consumidor 

 FPS 20 

� 

� 

  �   Pincel de Base 
Sensuous Touch 
Giordani Gold
Cabo de madeira FSC 
com um acabamento mate 
suave, cerdas em PBT. 
Dimensões: 16,5 x 3 cm. 

46660   €13,00

€9,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €6,49 

 CERTIFICAÇÃO THE 
VEGAN SOCIETY™ 

 CERTIFICAÇÃO THE 
VEGAN SOCIETY™ 

 ∆  Clinicamente testado 

•  Fórmula de longa duração – clinicamente 
comprovada que dura 24 horas ∆ 

•  Acabamento suave e mate* com 
cobertura média a total regulável  

•  Longa duração 
8 horas hidratação∆ 

•  Textura leve, segunda 
pele* com cobertura 
personalizável para uma 
utilização extremamente 
confortável* 
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  �   Pó Compacto Giordani Gold
8 g. 

 €25,00

€17,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €25,00 

 Com Sérum Rejuvenescedor 
e Ácido Hialurónico 

para pele jovem e radiante.  

 Acabamento sem peso e uniforme   34637
Light Ivory 

 34638
Beige Warm 

 34639
Dark Cinnamon 

 Pele sedosa, 
impecavelmente 

mate 
 •  Concebido para absorver 

o excesso de oleodidade. 
• Cobertura suave e natural.
• Com Rosa Mosqueta e Vitaminas C & E  

  �   Pérolas com Sérum 
Jewel Treasure 
Giordani Gold
22 g. 

 €30,00

€17,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €17,84 

� 

  �   Pincel Kabuki 
Giordani Gold
Alumínio, Nylon. 
Dimensões: 6,5 x 2,7 cm. 

38956   €17,00

€10,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €4,99 

� 

 34637
Light Ivory 

� 

 44846 G
old

en G
lo

w
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 42669
Marvelous 

Cherry 

 42663
Blushing 

Pink 

 42661
Mesmerizing 

Nude 

 42665
Graceful 
Mauve 

 42664
Vintage 
Peach 

 42666
Smooth 

Latte 

 42668
Forever 

Red 

 42667
Rusty 

Currant 

 42670
Blissful 
Berry 

 42662
Unexpected 

Rose 

 M
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 Mergulhe os lábios 
na pigmentação rica e 
cremosa do Batom Iconic 
Matte e revele a perfeição 
de uns lábios mate 
aveludados. 
Com certificação vegan 
rica numa mistura de óleos 
para o cuidado dos lábios. 

 *Teste de consumidor  

     Batom Iconic Matte com 
FPS 15 Giordani Gold
3,8 g. 

 €18,00

€12,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €8,99 

 Uso confortável e de longa 
duração 8hr com FPS 15 

 Desenvolvido especificamente 
para uma aplicação precisa* 

 Pigmentação rica e cobertura total 
da cor com um acabamento mate 
aveludado*  

 Delicioso 
aveludado mate  

 426
63

Bl
us
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ng
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 Um relógio extraordinário com um design 
de pulseira, em rose gold, ornamentado 
com pedras de vidro a marcar as horas e 
uma elegante rosa no centro do mostrador 
branco pérola.   

 Revestimento em rose gold 

 Vidro safira resistente a riscos 

 Movimento Seiko 

 2 EM 1 
 É possível aumentar ainda mais 
a doçura destes brincos? 
Claro que sim! Criámos o 
pendente de pérolas amovível, 
para que seja possível transformar 
o seu look num piscar de olhos! 

 3 EM 1
Os pendentes são amovíveis. 
Mude conforme a ocasião ou 
use-os todos ao mesmo 
tempo! 

     Relógio Flower
Liga de zinco, vidro revestido de safira 
resistente a riscos, parte de trás em aço inoxidável, 
vidro. Revestimento rose gold. Movimento Seiko. 
Diâmetro do mostrador: 3 cm. 

45067   €51,99

€25,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €17,99 

  �   Brincos Delicious Garnet
Bronze, titânio, vidro, pedras de granada natural. 
Revestimento em rose gold. Altura: 3 cm. 

44761   €41,99  €20,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €41,99 

� 

  �   Colar Delicious Garnet
Bronze, vidro, pedra de granada natural. 
Revestimento em rose gold. Comprimento 
(corrente + extensão): 43 + 7 cm. 

44920   €41,99  €20,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €41,99 

� 
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 ﻿Colar Icy Topaz
Bronze, cristais de Zircónia Cúbica, vidro,  
pedra Topázio Branco natural. Revestido a Ródio. 
Comprimento (corrente + extensão): 43 + 7 cm. 

44998   €54,99  €27,99 
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €54,99

 ﻿Colar Eden Aventurine
Bronze, pedra de aventurina verde natural, vidro. 
Revestimento prata. Comprimento (fio + extensão): 
43 + 7 cm. 

45465   €23,99  €11,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €23,99

 ﻿Colar Mixed Pebbles 
Bronze, pedras de Ametista e Quartzo 
Rosa naturais, vidro. Revestimento de 
bronze. Níquel testado. Comprimento 
(corrente + extensão): 49 + 7,5 cm. 

43701   €22,99  

€11,99 
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €22,99

 ﻿Colar Sunset Garnet
Bronze, vidro, pedra Granada natural. 
Revestimento de bronze. Comprimento 
(corrente + extensão): 43 + 7 cm. 

44839   €39,99  €19,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €39,99
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Fragrâncias 
C a u s e  u m a  i m p r e s s ã o  d u r a d o u r a

“Inspirei-me na beleza, 
ternura e delicadeza das 
flores. É por isso que  
ECLAT WEEKEND A 
ENVOLVE COMO UM 
VESTIDO DE VELUDO.”
Mestre Perfumista NATHALIE LORSON

MAIS 
INFORMAÇÃO
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ELEVADA 
CONCENTRAÇÃO  
DE FRAGRÂNCIA

pêssego das vinhas  
de Provença ,  
frésia branca , almíscar 

FLORAL FRUTADA 
VERDE 

  Eau de Toilette Eclat 
Femme Weekend
50 ml. 

42499   €34,00

€17,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €24,64

MOSTRE O SEU  
LADO ALEGRE

  Creme de Corpo 
Perfumado Eclat  
Femme Weekend
250 ml. 

42885   €14,00

€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €5,99

 

 

CONJUNTOS 
PERFUMADOS 

PARA A 
MULHER 
PERFEITA
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 O TERNO AROMA 
DO ROMANCE 

 As histórias de amor estão repletas de gestos carinhosos e ternos que nos fazem 
sentir verdadeiramente especiais. Delicadamente acariciando a sua pele com um 

Acorde Latte Rose, A FRAGRÂNCIA DELICADA DA EAU DE PARFUM VOLARE TENDER é um 
gesto de amor perfumado e terno – porque cada capítulo merece ser belo. 
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 FLORAL ROSA 
lychee, latte rose 
accord, soft musk

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

 ADQUIRA QUAISQUER 2 
FRAGRÂNCIAS VOLARE DAS 

PÁGINAS 57−59 POR 

€16,99 CADA! 

     Eau de Parfum Volare 
Tender
50 ml. 

46052   €30,00

€22,99 
Para efeitos informativos, o preço 
deste produto nos últimos 30 dias 
era de €30,00 

 Contém notas de 
Líchia, obtidas sem 
danificar a árvore 

 Álcool de origem 
natural 

 Acorde Latte Rose 
que acaricia 

delicadamente 
os seus sentidos 

 NOVO! 
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 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

rosa centifolia , osmanthus, íris 

 FLORAL ROSA 
VIOLETA  

     Eau de Parfum 
Volare Moments
50 ml. 
35661   €30,00

€22,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €30,00 

 ENVOLVA-SE NAS 
PÉTALAS DO AMOR 
 Aprecie cada momento com este parfum 
magnificamente romântico – criado em 
torno da radiante Rosa Centifólia, 
a rosa das 100 pétalas. 

 ADQUIRA QUAISQUER 2 
FRAGRÂNCIAS VOLARE DAS 

PÁGINAS 57−59 POR 

€16,99 CADA! 
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     Eau de Parfum Volare
50 ml. 

42514   €30,00

€22,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €20,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

folhas de violeta , 
pétalas de rosa , couro 

 FLORAL ROSA VIOLETA  

 Perfume delicado, sensual e 
romântico. Uma interpretação 
contemporânea da flor mais icónica 
do amor - a Rosa Damascena. 

 ENVOLVA-SE NO 
AROMA SONHADOR 
DO ROMANCE 

 ADQUIRA QUAISQUER 2 
FRAGRÂNCIAS VOLARE DAS 

PÁGINAS 57−59 POR 

€16,99 CADA! 
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     Eau de Parfum Love 
Potion Sensual Ruby
50 ml. 

44300   €34,00

€21,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €21,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

 frutos vermelhos, 
acorde chocolate ruby, cedro 

 FLORAL GOURMET 

 ENVOLVA-SE NUMA 
POÇÃO DE DESEJO 
 Uma sensual fragrância gourmet com um 
caráter volumoso de Frutos Vermelhos 
e inebriante Chocolate Ruby. 
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     Parfum All or Nothing 
Amplified
50 ml. 

46060   €66,00

€44,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €47,59 

 FR
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 MÁXIMA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA  

 Scentaurus Sumarento, Tuberosa 
Absoluta Índia Orpur™, Óleo de 
Gengibre Vermelho Laos Orpur™, 
Acorde de Âmbar Precioso 

 ÂMBAR FLORAL 

 ENVOLVA-SE 
NUM LUXO 
ARROJADO 
 Uma fragrância floral 
ambarina feminina de 
longa duração com 
Nardo voluptuoso 
ampliado por toques 
ousados de Gengibre 
Vermelho num final 
quente e rico.  

 *Apoiado por testes sensoriais realizados pela Givaudan.  

 Qualidade 
duradoura de 

10 HORAS 

 Atriz 
 Rita Pereira 

All or Nothing 
Amplified foi 
eleito Produto do 
Ano 2024, como 
o mais inovador 
na categoria de 
Perfumes
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     Eau de Toilette Joyce Rose
50 ml. 

37766   €20,00

€9,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €20,00 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

amêndoa , óleo de ylang ylang 
do madagáscar , baunilha 

 ORIENTAL FLORAL  

 ENVOLVA-SE NUM 
MARAVILHOSO 
AMOR PELA VIDA
  Sinta-se sensual e feminina com 
esta Eau de Toilette efervescente. 
Uma explosão vibrante de citrinos  
funde-se delicadamente no néctar de 
Óleo de Ylang Ylang do Madagáscar 
para que possa desfrutar ao máximo 
de cada momento. 
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     Eau de Toilette Joyce Turquoise
50 ml. 

42508   €20,00

€9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €20,00 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

 ENVOLVA-SE NUM 
AROMA EDIFICANTE 
 Revele o seu lado curioso e inspire-se com esta 
Eau de Toilette delicadamente efervescente. Leve 
e arejado com o Acorde Nymphaea tendência. 

pera , acorde de 
nymphaea , almíscar 

 FLORAL-FRUTADA-VERDE  
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 ﻿
Eau de Toilette  
Lucia Bright Aura
50 ml. 

42520   €28,00

€17,99 
Para efeitos informativos,  
o preço deste produto nos  
últimos 30 dias era de €28,00

ELEVADA CONCENTRAÇÃO  
DE FRAGRÂNCIA

groselha-branca , flor "não- 
me-esqueças" , madeira de cedro 

FLORAL FRUTADA 
AMADEIRADA 

ENVOLVA-SE NA 
FEMINILIDADE PURA 
Revele o seu brilho com esta fragrância  
floral e alegre, caracterizada pelo  
esplendor da flor "não-me-esqueças".

 ﻿Eau de Toilette Lucia  
Sparkling Fantasy
50 ml. 
44299  €28,00 €24,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €11,99

Ú
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A

PR
ES

EN
TA

Ç
Ã

O
 

64



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 FR

AG
RÂ

NC
IA

S  

     Eau de Parfum So 
Fever Together Her
50 ml. 

42835   €30,00

€16,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €30,00 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

sorvete de groselha , acorde 
pimento doce , sândalo 

 ORIENTAL - FLORAL  

 Sinta a emoção de um desejo intenso 
com esta mistura sensual e hipnotizante de 
notas frutadas e acordes florais sedutores. 

 ENVOLVA-SE 
NA EMOÇÃO DO 
DESEJO INTENSO 
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     Parfum Signature para Ela
50 ml. 

38540   €56,00   
€32,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €37,99 

     Eau de Toilette Signature 
Generation for her
50 ml. 

40793   €30,00 €24,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €30,00 

     Cartão com Duo 
de Amostras de 
Fragrâncias 
Signature
2 x 1 ml. 

138285   €0,89  

 MÁXIMA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA  

pimenta rosa, 
flor de lavanda, sândalo

 ORIENTAL FLORAL 

 Moderno mas intemporal, Signature, 
o aroma feminino de grande beleza cria 
uma impressão elegante e duradoura.  

 ENVOLVA-SE 
EM BRILHO 

 EXPERIMENTE ANTES DE COMPRAR! 
 MAIS 

INFORMAÇÃO 

 PORTES GRÁTIS 
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     Eau de Parfum Magnetista
50 ml. 

42741   €42,00

€20,99 
Para efeitos informativos, o preço 
deste produto nos últimos 30 dias 
era de €16,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO DE 
FRAGRÂNCIA 

groselha-negra , acorde de 
passiflora , madeira de sândalo 

 ORIENTAL - FLORAL 

 Liberte o seu poder de 
atração com este 
aroma extraordinário e 
verdadeiramente 
cativante que 
comprovadamente 
desencadeia emoções, 
causa impacto e 
aumenta o seu poder 
de atração sobre os 
homens.
 

 ENVOLVA
-SE EM SEDUÇÃO 
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     Eau De Toilette Divine Royal
50 ml. 
46717   €34,00   
€26,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €14,99 

     
Eau de Toilette 
Greater for her
50 ml. 

43118   €30,00   
€24,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €12,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

mandarina , amarylis , 
madeira de sândalo 

 ORIENTAL - FLORAL 
- AMADEIRADA  

 ENVOLVA-SE EM 
EMOÇÕES POSITIVAS 

 ELEVADA 
CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

mandarina, 
âmbar branco, nardo

 FLORAL FRUTADA 

 Dá uma sensação 
de confiança – 

Potenciado com 
Tecnologia AuraScent 

 Ú
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 MAIS 
INFORMAÇÃO 

 PORTES GRÁTIS 
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     Eau de Parfum Blazing Warmth 
Swedish Experience .SE
75 ml. 

38571   €38,00   €24,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €38,00 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

laranja, atanásia, madeira 
de bétula incandescente

 FLORAL AMADEIRADA 
AROMÁTICA 

 ENVOLVA-SE NUMA 
CATIVANTE ESSÊNCIA SUECA 
 As notas fumadas despertam emoções 
quentes e as notas frescas fervilham de 
positividade feminina. Luminosa e com 
contrastes, esta fragrância oferece-lhe 
uma experiência única. 
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 APLIQUE CAMADAS 
PARA OS SENTIDOS 

 Cuide da parte mais importante da 
sua imagem – a sua pele.
Cuide dela camada por camada, deixando-a 
maravilhosamente perfumada, perfeitamente 
hidratada e excecionalmente suave ao toque. 
Desperte os sentidos com cada camada que veste... 

70



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 FR

AG
RÂ

NC
IA

S  

 CADA CREME DE 
CORPO APENAS   €6,99

Para efeitos informativos, 
o preço deste produto 
nos últimos 30 dias era 
de €14,00 

gengibre , flor de 
cacau , chocolate 

 As suas fragrâncias preferidas, 
em cremes corporais sumptuosos 

 pêssego da 
provença, frésia 
branca, almíscar 

 jasmim, 
mandarina, 
sândalo 

� 

� 

� 

� 

morango selvagem, 
acorde shining star, 
patchouli prisma

  �   42509   Creme de Corpo Perfumado Love Potion   250 ml.  
 €14,00    �   42885   Creme de Corpo Perfumado Eclat Femme 
Weekend   250 ml.   €14,00    �   42884   Creme de Corpo 
Perfumado Eclat Femme   250 ml.   €14,00    �   41547   Creme de 
Corpo Perfumado Divine Exclusive   250 ml.   €14,00 
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 USE UMA ARMADURA 
SEDUTORA 
 Esta fragrância sexy e luminosa não deixa ninguém 
indiferente ao lançar um encanto hipnótico de 
atração. Com notas tentadoras de ylang ylang, 
é uma fragrância intemporal, cintilante e 
intensamente sedutora. 
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     Eau de Parfum Possess
50 ml. 

42519   €42,00
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €42,00 

 FRAGRÂNCIA 
LENDÁRIA 
PARA ELA, 

P O R  A P E N A S 

€20,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

ananás , ylang ylang , 
patchouli da Indonésia 

 CHIPRE FRUTADA 

 OFF  ON 

 COM FECHO 
DE SEGURANÇA 
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     Conjunto de 2 amostras 
de fragrâncias 
Nordic Waters
2 x 1 ml 

141986   €0,89  

     Eau de Parfum Nordic 
Waters for Her
50 ml. 

43122   €34,00

€24,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €34,00 
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 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

essência de limão, acorde 
nordic waters & pétalas de 
jasmim, almíscar branco

 FLORAL AQUOSO 

     Máscara de Pestanas 
5 em 1 À Prova de Água 
Wonder Lash THE ONE
8 ml. 
 €12,00  

 Na compra 
de qualquer 
fragrância Nordic 
Waters para Ela, 
das páginas 74-75 

 MÁSCARA 
DE PESTANAS 
GRÁTIS 

 Sinta as sensações 
revitalizantes e deixe-se 
inundar pelo aroma 
hipnotizante de 
Nordic Waters for Her. 

 MERGULHE NUM 
AROMA REFRESCANTE 

 EXPERIMENTE ANTES DE COMPRAR! 
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 NOVO 
     Eau de Parfum 
Nordic Waters 
Infinite Blue for Her
50 ml. 

46648   €34,00

€24,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €24,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

 pera, acorde mar 
profundo, acorde mineral 

 FLORAL FRUTADA 
VERDE 

     Máscara de Pestanas 
5 em 1 À Prova de Água 
Wonder Lash THE ONE
8 ml. 
 €12,00  

 Na compra de qualquer 
fragrância Nordic 
Waters para Ela, 
das páginas 74-75 

 MÁSCARA 
DE PESTANAS 

GRÁTIS 

 A ONDA MAIS PROFUNDA 
DO AROMA AQUÁTICO 

 Perfume aquático profundamente revitalizante, 
com facetas aquáticas luminosas do mar profundo, 
notas frutadas frescas e uma base amadeirada misteriosa. 

 Com pormenor de texto que brilha no escuro 
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     Eau de Parfum Nordic 
Waters for Him
75 ml. 

38550   €34,00

€24,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €24,64 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

sfuma de limão, acorde nordic 
waters & folha violeta, 
madeira de cedro

 AROMÁTICO AQUOSO 

     Champô e Gel de 
Duche Subzero 
North For Men
250 ml. 

35878   €14,00  

 Na compra 
de qualquer 
fragrância Nordic 
Waters for Him 
das páginas 76-77 

 CHAMPÔ E GEL DE DUCHE 

GRÁTIS 

 Mergulhe no refrescante aroma 
masculino de Nordic Waters for Him 

 VAPORIZE FRESCURA 
REVIGORANTE 
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 EXPLORE AS PROFUNDEZAS 
DO AZUL INFINITO 

 A mineralidade marinha das nuances salgadas e o oxigénio espumante do 
Acorde Mar Profundo fazem-nos mergulhar numa nova dimensão de frescura. 

      Eau de Parfum Nordic 
Waters Infinite Blue for Him
75 ml. 

46064   €34,00

€24,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €24,99 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

 alecrim, acorde mar 
profundo, patchouli 

 AROMÁTICA 
AMADEIRADA AQUÁTICA 

 Com pormenor de texto que brilha no escuro 

     Champô e Gel de 
Duche Subzero 
North For Men
250 ml. 

35878   €14,00  

 Na compra 
de qualquer 
fragrância Nordic 
Waters for Him das 
páginas 76-77 

 CHAMPÔ E GEL DE DUCHE 

GRÁTIS 

 NOVO 
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 "A fragrância masculina best-seller! 
Para o homem jovem e ativo. 
FRESCO, MODERADAMENTE DOCE. 
Ideal para o verão."* 

 E x p r e s s e - s e  c o m  c o n f i a n ç a 

 Para Ele 

 * Comentário espontâneo de um consumidor 
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 PA
RA

 EL
E  A FRESCURA 

QUE TANTO 
DESEJA 

     Relógio Power para Ele
Materiais: Liga de zinco, 
vidro, aço inoxidável, silicone.
Total comprimento bracelete: 23,4 cm. 
Diâmetro mostrador: 4,2 cm.
Movimento Seiko. 

47246   €41,99  

     Eau de Toilette Excite for Him
75 ml. 

45890   €30,00

€16,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €30,00 

 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

 melão, nota de chá, musgo 

 AROMÁTICA TÓNICA 
AMADEIRADA 

 EDIÇÃO 
LIMITADA 

 AROMA ESSENCIAL 
DE VERÃO COM 

+DE 40%        DESCONTO 

 BRACELETE LARGA 
em silicone e um mostrador 
robusto com um acabamento 
em prateado escovado. 
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     Cartão e 
Amostras 
Ecstatic Duo 
So Fever
1 + 1 ml. 

143545   
€0,89  

     Eau de Toilette Debonair 
Gentlewoods
75 ml. 

42462   €34,00   €26,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €34,00 

     Eau de Toilette Greater for Him
75 ml. 

38552   €30,00   €24,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €12,99 

  �   Eau de Toilette 
Venture Unlimited
100 ml. 

44307   €24,00

€14,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €24,00 

  �   Eau de Toilette 
So Fever Ecstatic Him
75 ml. 

44319   €30,00

€19,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €30,00 

� 

� 

 A ENERGIA ATRAI PAIXÕES 

 ELEVADA 
CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

pimenta timut, café, incenso
 ÂMBAR FOUGERE 

 ELEVADA 
CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

bergamota, acorde de bambú, 
madeira de cedro

 AROMÁTICA FRESCA 

 EXPERIMENTE ANTES DE COMPRAR! 
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 PA
RA

 EL
E 

 FOGO E GELO  

  �   Eau de Toilette Glacier Fire
100 ml. 

42739   €24,00

€12,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €24,00 

  �   Eau de Toilette Glacier
100 ml. 

35665   €24,00

€12,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €24,00 

� 

� 

 ELEVADA 
CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

hortelã , limão preto , madeiras 
 AMADEIRADA AROMÁTICA  

 ELEVADA 
CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

cidra, gerânio, madeira
 AROMÁTICA FRESCA 
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 O choque de frescura do Óleo 
de Louro e do aroma de Toranja Verde 
com o inebriante Lírio encarna o 
espírito indomável de Espártaco. 
Para o homem destinado 
a conquistar o mundo! 

 O MUNDO É SEU. 
AGORA DOMINE-O! 
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 ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA 

toranja verde, aroma 
de folha de louro , lírio 

 ORIENTAL FOUGÈRE  

 OFF  ON 

 COM FECHO 
DE SEGURANÇA 

 AROMA 
LENDÁRIO 
PARA ELE 

A P E N A S 

€20,99 

     Eau de Toilette 
Possess Man
75 ml. 

31825   €42,00
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €30,59 
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  �   Lavagem Corpo e Cabelo 
Sensitive Protect North for 
Men
250 ml. 

44376   €14,00   €8,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €9,99 

  �   Deo Roll-On Sensitive 
Protect North for Men
50 ml. 

44377   €7,00   €4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €4,99 

  �   Gel de Limpeza e 
Barbear 2 em 1 Sensitive 
Protect North for Men
200 ml. 

44378   €14,00   €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €9,99 

     Nécessaire 
Sensitive Protect 
North for Men
Material: Poliéster 
reciclado, PU, nylon, 
liga de zinco. 
Dimensões: 
23 x 13 x 11 cm. 

46727   
€16,99  

 LIMPAR E PROTEGER 
 Protege contra 
o suor e o odor 

 Limpa pele 
e cabelo 

 Deslizamento eficiente da 
lâmina para um barbeado 

rente e confortável 

� 

� 

� 

  �   Puff de Banho Charcoal
Dimensões: 11 x 11 cm. Materiais: Puff: 50% material 
reciclado, Polibag: 100% material reciclado. 

44005   €3,50   €1,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,50 

� 
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 A SUA SOLUÇÃO COMPLETA 
PARA UMA AÇÃO ANTI-IDADE 

 Gel de absorção rápida 
com aplicador de esfera. 
Refresca instantaneamente 
a pele, reduz o 
aparecimento de rugas, 
inchaço, e olheiras. 
Assegura uma aparência 
fresca e jovem! 

 LIMPAR  POTENCIAR  OLHOS  HIDRATAR 

 Revigore a sua pele com Extrato de Células Estaminais Vegetais de 
Coffea Bengalensis e Tecnologia Antienvelhecimento de Baobá 

     Conjunto NovAge Men

29446   €110,00

€75,00 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €73,95 

  �   Esponja Konjac 
de Carvão
Dimensões quando seca: 
5,6 x 5,6 x 2,5 cm. 

37552   €9,00   
€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,00 

!  ÚLTIMA 
APRESENTAÇÃO  

  �   33198   Limpeza Purificante e Esfoliante NovAge Men   125 ml.   €20,00    
�   33199   Gel de Olhos Rescue NovAge Men   15 ml.   €25,00   €17,99    
�   33200   Sérum Revigorante e Hidratante NovAge Men   50 ml.   €35,00    
�   33201   Loção Facial Antienvelhecimento em Gel NovAge Men   
50 ml.   €30,00 

  �   Gel de Olhos 
Rescue NovAge Men
15 ml. 

33199   €25,00

€17,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €24,65 

� 

� 

� 
� 

� 

� 
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F a ç a  d o  b e m - e s t a r  p a r t e  d o  s e u  d i a  a  d i a

Nutrição

* Comentário espontâneo de um consumidor

“As melhores multivitaminas e minerais
 que já usei. TODAS AS VITAMINAS 
DE QUE NECESSITA NUMA CAIXA. 
Contribui para o bem-estar geral,  
o metabolismo e reforça a imunidade.”*
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Prática tampa  
de pressão

  Multivitamínico e Mineral 
Wellosophy Woman
60 cápsulas. 1 cápsula por dia. 63.6 g. 

38559   €22,00   
€18,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €21,99

  Multivitamínico e Mineral 
Wellosophy Man
60 cápsulas. 1 cápsula por dia. 63.6 g. 

38558   €22,00   €18,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €21,99

Tome 1 cápsula diariamente com água à refeição

Os suplementos alimentares não devem ser utilizados como substitutos  
de uma alimentação variada e equilibrada.

Para  
2 

MESES

APTO PARA 
VEGETARIANOS

10 
MINERAIS

12 
VITAMINAS

  

PORQUE PRECISO DE  
MAIS ENERGIA PARA  
AS MINHAS AMBIÇÕES.
22 essenciais numa única drageia! 
• Rico em Vitaminas A, C, D e E 
• Rico em Vitaminas B1, B2, B3, B5, B6, B7, B9 e B12 
• Rico em Ferro, Zinco, Cobre, Manganês, Selénio, Iodo, Crómio e Molibdénio 
• Fonte de Cálcio e Magnésio

MAIS 
INFORMAÇÃO
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 PORQUE QUERO MANTER-ME 
TÃO FORTE COMO ELA. 
 É essencial garantir que a nossa alimentação contém 
cálcio suficiente ao longo da vida para ajudar a prevenir 
a fragilidade dos ossos à medida que envelhecemos 
– e quanto mais cedo começarmos, melhor. 
Consome cálcio suficiente através da sua alimentação? 
Tudo é possível com Wellosophy! 

 O Cálcio contribui para a manutenção normal dos ossos e dentes. O Cálcio contribui 
também para o funcionamento normal dos músculos, e metabolismo energético normal. 
A Vitamina D contribui para a normal manutenção dos ossos e dentes, normal absorção 
de cálcio e fósforo, e normais níveis de cálcio no sangue. 

 Os suplementos alimentares não devem ser utilizados como substitutos de uma alimentação 
variada e equilibrada. 
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     Cálcio Marinho e Vitamina D 
Wellosophy
30 drageias. 1-2 por dia. 45 g 

45309   €19,00

€16,99  

 NOVO 

 AQUAMIN TG é um cálcio sustentável, 
de origem vegetal, derivado de algas 
marinhas calcificadas. Contém mais de 
70 oligoelementos adicionais, e é mais 
facilmente absorvido pelo organismo 
em comparação com outros formatos de 
cálcio (Zenk et al., 2018). 
 Zenk JL, Frestedt JL, Kuskowski MA. Efeito do cálcio 
derivado do Lithothamnion sp. nos Marcadores do 
Metabolismo do Cálcio em Mulheres na Premenopausa. 
J Med Food. 2018 Feb;21(2):154-8. doi: 10.1089/
jmf.2017.0023. 

 MELHORE A SAÚDE DOS SEUS 
OSSOS COM CÁLCIO E VITAMINA D. 

 Com Aquamin TG – mais 
facilmente absorvido do que 
outros formatos de cálcio! 

 A Vitamina D contribui 
para a normal absorção 
do cálcio e fósforo. 

 O Cálcio contribui para 
a manutenção normal 
dos ossos e dentes. 

 Tomar 1-2 cápsulas 
por dia com uma 
refeição. 

 SEM 
LACTOSE 

 PARA 

1
 MÊS 

 5 µg 
VITAMINA D 

POR DRAGEIA 

 250 mg 
CÁLCIO 

POR DRAGEIA 

 Prática tampa 
de pressão 
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 Para 
1 

MÊS 

 150 mg 
EPA por 

2 cápsulas 

 100 mg 
DHA por 2 
cápsulas 

  �   Astaxantina e 
Extrato de Mirtilo 
Wellosophy
30 cápsulas. 1-2 cápsulas 
por dia. 21.3 g. 

38557   €28,00  

 Tome 1-2 cápsulas 
diariamente com 
água à refeição 

  �   Ómega 3 Wellosophy
60 cápsulas. 2 cápsules por dia. 
41.6 g. 

38556   €20,00

€16,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €18,99 

 ASTAXANTINA 
E EXTRATO DE 

MIRTILO 
NATURAL 

 PARA 

1 
MÊS 

 FONTE DE 
Vitamina E 

 FONTE DE 
Vitamina 

C 

 PORQUE ESCOLHO UMA VIDA 
SAUDÁVEL PARA MIM E 
PARA A MINHA FAMÍLIA. 

 As cápsulas Ómega 3 
Wellosophy fornecem os 
importantes ácidos gordos 
derivados do óleo de peixe 
EPA e DHA, que contribuem 
para o funcionamento 
normal do coração, 
cérebro e olhos. 

 Uma das melhores formas 
de combater o stress 
oxidativo, que pode levar 
ao envelhecimento da 
pele e à inflamação 
(Pisoschi & Pop, 2015), 
é ter um estilo de vida 
saudável que inclua 
o consumo de 
antioxidantes de 
uma variedade de fontes 
alimentares. 

� 
� 

 Tome 2 cápsulas 
diariamente com 
água à refeição 
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  �   Wellness Pack 
Wellosophy Woman
21 saquetas. 1 saqueta diária. 
66.3 g. 

38838   €35,00  
  �   Wellness 
Pack Wellosophy Man
21 saquetas. 1 saqueta diária. 
66.3 g. 

38836   €35,00  

 •  1 x Drageia multivitamínica e 
mineral para satisfazer as diferentes 
necessidades de homens & mulheres 

•  2 x Cápsulas Ómega 3 que 
contribuem para a saúde do 
coração*, do cérebro** e da visão** 

•  1 x Cápsula de Astaxantina e 
Extrato de Mirtilo para proteger o 
corpo desde o interior 

 * EPA e DHA contribuem para o normal funcionamento do coração. O efeito benéfico é 
conseguido através da toma diária de 250 mg de EPA e DHA. **DHA contribui para a 
manutenção da normal função do cérebro e da visão. O efeito benéfico é conseguido 
através da toma diária de 250 mg de DHA. 

 Para 
3 

SEMANAS
 

 UM A
MPLO LEQUE DE 

ANTIOXIDANTES 

 22 
VITAMINAS & 

MINERAIS 
ESSENCIAIS 

 ÁCIDOS 
GORDOS 

ÓMEGA -3 
EPA & 
DHA 

 Tome 1 saqueta 
diariamente com 
água à refeição 

 PORQUE QUEREMOS 
CONSTRUIR UMA BASE SÓLIDA 
PARA O NOSSO FUTURO. 

- 50% 
desconto
Ver detalhes 
na pág. 92 

 Su b s cr eva e r ece b a 
ca d a 3 º  p r o d u t o 

GR ÁTIS!  Tome 2 cápsulas diariamente com água à refeição 

� 

� 
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     Garrafa Smartshake Wellosophy
Dimensões: 22 x 9.5 cm. Compartimento para líquidos: 
600 ml. Compartimento com divisória: 140 ml. 
Compartimento base: 200 ml. Materiais: PP, PE e aço 
inoxidável. 

46664   €14,00  

•  Pega metálica mãos-livres 

•  3 compartimentos 
empilháveis, com 
organizador amovível 

•  Tampa e cápsula vedantes, 
à prova de fugas 

 PORQUE QUERO SOLUÇÕES INTELIGENTES E 
SAUDÁVEIS PARA A MINHA ROTINA DIÁRIA. 

 GARRAFA SMARTSHAKE WELLOSOPHY APENAS 

€6,99 
NA SUBSCRIÇÃO DE QUALQUER PRODUTO OU CONJUNTO WELLOSOPHY 

50% DESCONTO 

 A proteína em pó e os 
suplementos são vendidos 
separadamente. 

 •  Compartimento principal 
para líquidos (600ml) 
que mistura e guarda 
facilmente as suas bebidas

•  Compartimento 
central (140ml) 
que guarda de 
forma segura os 
suplementos 
e snacks•  Compartimento base 

(200ml) para porções 
adicionais de 
preparado em pó 
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 SEM AÇÚCARES 
ADICIONADOS 

 1.5-1.9g 
FIBRA 

ALIMENTAR 
POR DOSE 

 7.3-7.7g 
PROTEÍNA 
POR DOSE 

 71 kcal 
QUANDO 

MISTURADO 
COM ÁGUA 

 Os suplementos alimentares não devem ser utilizados como 
substitutos de uma alimentação variada e equilibrada. 

  �      Batido Natural Balance 
Wellosophy – Morango  
21 doses x 18 g. 378 g. 
37285
  �      Batido Natural Balance 
Wellosophy – Chocolate  
21 doses x 18 g. 378 g. 
37289
  �      Batido Natural Balance 
Wellosophy – Baunilha  
21 doses x 18 g. 378 g. 
37290
CADA: €41.00

 Uma proteína em pó versátil, 
pronta a misturar, disponível 
em três sabores deliciosos. 
Misture com água ou com leite 
ou bebida vegetal à sua 
escolha para obter um batido 
fácil, saudável e satisfatório, 
ou utilize-o para aumentar o 
teor de proteínas e fibras 
alimentares das suas 
refeições. 

 PORQUE PRECISO DE 
EQUILÍBRIO NA MINHA 
VIDA E NO MEU CORPO. 

 Su b s cr eva e r ece b a 
ca d a 3 º  p r o d u t o 

GR ÁTIS! 
 OFERTA POR 
TEMPO LIMITADO 
Compre 1 e escolha o 
2º com 50% desconto 
(€20,50) 

� 

� 

� 

     Colher 
Medidora 
Wellosophy
Tamanho: 11,2 x 
4,2 cm Material: PP. 

46068   
€1,00  

 NÃO
 SE 

TRA
TA D

E UM
 ME

DICA
MEN

TO 
 NÃO

 SE 
TRA

TA D
E UM

 ME
DICA

MEN
TO 

 NÃO
 SE 

TRA
TA D

E UM
 ME

DICA
MEN

TO VIDA E NO MEU CORPO. 

 NÃO
 SE 

TRA
TA D

E UM
 ME

DICA
MEN

TO VIDA E NO MEU CORPO. 

� 

 NÃO
 SE 

TRA
TA D

E UM
 ME

DICA
MEN

TO 

� 
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  �   Multivitamínico 
e Mineral 
(para crianças) 
WellnessKids
21 drageias x 1,1 g. 

28241   €14,00  

  �   Ómega 3 
(para crianças) 
WellnessKids
Para crianças com
 idade 3+. 105 ml. 

22467   €21,00  

-50%  desconto
 Ver detalhes 
na pág. 92 

 CRIE UM NOVO 
HÁBITO SAUDÁVEL 

E POUPE! 
 3 PELO PREÇO DE 2! 

Escolha um conjunto que 
satisfaça as suas necessidades, 

personalize os componentes 
e subscreva. Para os primeiros 

2 catálogos, compra-se o 
conjunto ao preço integral. 

No 3º catálogo, 
recebe-o GRÁTIS! 

 FLEXÍVEL PARA RESPONDER 
A NECESSIDADES EM MUDANÇA 

Desde o início, pode alterar 
o sabor do produto ou trocar 
um Wellness Pack por outro. 

  �   Complexo 
Nutritivo para 
Cabelo e Unhas
42 drageias. 29,4g. 

29706   €26,00  

  �   Fórmula Proteica 
Wellosophy
21 doses x 18 g. 378 g. 

37293   €41,00  

  �   Batido Substituto de 
Refeição para Controlo 
de Peso Wellosophy 
– Baunilha
25 g por dose. 21 doses. 525 g. 

45306   €50,00  

  �   Batido Substituto de 
Refeição para Controlo 
de Peso Wellosophy 
– Chocolate
25 g por dose. 21 doses. 525 g. 

45307   €50,00  

  �   Garrafa de Água 
Hydrate Wellosophy
Dimensões: 21.5 x 7.0 cm. 
Materiais: PP, 
Silicone, TPR. 

46684   €19,99  

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   Sopa Substituta de 
Refeição para Controlo 
de Peso Wellosophy 
– Cogumelos
25 g por dose. 21 doses. 525 g. 

40745   €50,00  

 GARANTIA MELHOR PREÇO
Não precisa de pagar antecipadamente 

todos os produtos e conjuntos 
subscritos, mas sim em 2 catálogos 

consecutivos. Se um produto estiver numa 
oferta especial durante o ciclo de subscrição, 

também beneficiará da mesma. 

 EDIÇÃO LIMITADA  

 MAIS INFORMAÇÃO 
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Sabores 
personalizáveis 

 ﻿Conjunto Perda de Peso 
Saudável Plus Wellosophy
2 x Substitutos de Refeição para 
Controlo de Peso (42 doses). 1 x Ómega 
3 (60 cápsulas). 1 x Astaxantina & 
Extrato de Mirtilo (30 cápsulas). 

47269   €149,00 

Sabores 
personalizáveis/ 
homem/mulher 
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Sabores 
personalizáveis/ 
homem/mulher 

 ﻿Conjunto Bem-Estar 
Diário Wellosophy
1 x Batido Natural Balance (21 doses). 
1 x Wellness Pack (21 saquetas). 

47260   €76,00 

UMA BOA ALIMENTAÇÃO 
É PARA TODOS OS DIAS, 
NÃO PARA ALGUNS DIAS 

Sabores 
personalizáveis 

COMECE PARA PERDER 
PESO, CONTINUE PARA 
MANTER O PESO!*

PERCA PESO, MANTENHA 
O PESO E FAVOREÇA 
A SUA SAÚDE*

UMA FORMA FÁCIL DE 
CONTROLAR AS SUAS CALORIAS 
E OBTER NUTRIENTES VITAIS 
EXTRA TODOS OS DIAS

 ﻿Conjunto Peso 
Saudável Wellosophy
1 x Substituto de Refeição 
para Controlo de Peso (21 doses). 
1 x Wellness Pack (21 saquetas). 

47272   €85,00 

 ﻿Conjunto Perda 
de Peso Wellosophy
2 x Substitutos de Refeição para 
Controlo de Peso (42 doses). 

47276   €100,00 
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Cuidados do rosto 

* Comentário espontâneo de um consumidor

S i n t a - s e  b e m  n a  s u a  p e l e

"Utilizo os produtos desta linha há quase  
20 anos. A qualidade é boa, a qualidade  
é excelente e o preço é atrativo.
AGRADEÇO AOS CRIADORES  
DESTA OBRA-PRIMA ORIFLAME!"*
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  Creme de Dia Refirmante Royal 
Velvet FPS 15 Edição Limitada 
50 ml. 

148075   €29,00   €16,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €18,69

  Cápsulas Ultrarrefirmantes 
Royal Velvet
28 cápsulas para um 
período de 4 semanas. 

24547   €42,00   
€20,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €41,65

ÍCONE
 

 

O SEGREDO PRECIOSO 
PARA UMA PELE MAIS FIRME

A Infusão exclusiva  
de Black Iris™ combina 
Isoflavonas de Íris e 
Minerais de Meteorito 
para protenciar a 
produção de colagénio 
e elastina, resultando 
numa pele mais firme, 
bem como linhas finas  
e rugas menos visíveis.

INFUSÃO DE ÍRIS NEGRA 

PARA TODOS 
OS TIPOS DE PELE40+ 

EMBALAGEM DE 
EDIÇÃO LIMITADA

ÍCON E ORIFL A ME

CU
ID

AD
OS

 D
O 

RO
ST

O 
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90%
 concordam 
que o número, 
tamanho e 
intensidade das 
manchas escuras 
mais difíceis são 
reduzidas* 

 ATÉ 

 COMEÇAR AGORA 

 *Teste de consumidor 

  �   Esponja de Limpeza 
Facial Konjac
Diâmetro 6 cm. 
29038   €9,00   
€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €4,49 

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO  

 89% concordam 
que a pele fica 
imediatamente 
fresca e 
purificada* 

 *  Teste de 
consumidor. 

  �   Limpeza Gel 
Refresh Novage+
150 ml. 
41029   €26,00  

 RECEBA A SUA ROTINA 
NOVAGE+ NUMA ELEGANTE 

CAIXA POR 

  €123,00  

 ROTINA 4 PASSOS = 
5 PRODUTOS. 

OBTENHA UM CONJUNTO 
COMPLETO! 

 PERSONALIZE 
A SUA ROTINA 

NOVAGE+ 

 Molhe em água tépida até 
ficar suave, de seguida massaje 
no rosto, evitando a zona dos 
olhos. Enxague e deixe secar 
naturalmente.  

 PASSOS DA ROTINA NOVAGE+ 

 PASSO: LIMPEZA 

 UMA SOLUÇÃO DE 
LIMPEZA PERFEITA 
PARA TODOS OS 
TIPOS DE PELE 

 O frasco 
contém 
plástico 

reciclado 

� 

� 

 CLIQUE PARA 
ABRIR O 
DIAGNÓSTICO 
DIGITAL DA 
PELE 
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 CU
ID

AD
OS
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O 

RO
ST

O   ADQUIRA QUALQUER 
CONJUNTO NOVAGE OU 

NOVAGE+ E RECEBA 

35% 
DE DESCONTO 
EM QUALQUER 

CREME DE OLHOS 
E SÉRUM 

NOS PRÓXIMOS 
3 CATÁLOGOS 

  �   Revitalizante 
de Olhos
Material: Aço 
inoxidável, 
Alumínio, 
Madeira. 
Tamanho: 
4,3 x 1 cm. 

47422   
€6,00  

•  Sensação 
refrescante 
e revitalizante 

•  Reduz os papos 
e olheiras 

 ESFERA 
ANTIPAPOS 

 ∆  Clinicamente testado em 
63 mulheres com o Creme de 
Olhos Lift + Firm  Novage+. 

 ∆  Clinicamente testado em 
58 mulheres com o 
Creme de Olhos Wrinkle 
Smooth Novage+. 

 ∆3  Ingrediente ativo 
clinicamente testado. 

 Resultados clinicamen
te comprovados 
– aumentam a 
luminosidade 
da pele, tom, 
e radiância∆3 

 Resultados 
clinicamente 
comprovados – 
reduz a extensão 
e profundidade 
das rugas∆ 

 Resultados clinicamente 
comprovados – 
pálpebras mais 
elevadas em apenas 
2 semanas!∆ 

 PASSOS DA ROTINA NOVAGE+ 

 PASSO: OLHOS 

  �   41033   Creme de Olhos Bright Intense Novage+   15 ml.    
�   41034   Creme de Olhos Wrinkle Smooth Novage+   15 ml.    
�   42425   Creme de Olhos Lift + Firm Novage+   15 ml. 

 €31,00 
 CADA CREME DE OLHOS POR 

 QUE PROBLEMA 
QUER COMBATER? 

 PELE FLÁCIDA  RUGAS PROFUNDAS  MANCHASESCURAS 

� � � 

� 
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 PASSOS DA ROTINA NOVAGE+ 

 PASSO: 
POTENCIAR 

 * T
es

te
 d

e 
co

ns
um

id
or

. 

 O frasco contém 
vidro reciclado 

 RUGAS PROFUNDAS  BORBULHAS 

 Oripeptide-3 Patente nº SE531484. 

 
QUE PROBLEMA 

QUER 
COMBATER? 

 96% sofreram menos 
erupções cutâneas 

em 4 semanas* 

     Sérum Blemish + 
Age Defy Novage+
30 ml. 

41039   €47,00  

     Sérum Wrinkle 
Smooth Novage+
30 ml. 

41035   €47,00  

 Todos os séruns NOVAGE+:
+ Ativam a produção 

própria de colagénioda pele

+ Melhoram a aparência das 
linhas finas e rugas

+ Tornam a pele mais resiliente 
e com aparência mais jovem

Tudo graças à potente tecnologia 
patenteada Bio Activating 
Oripeptide−3! 

 Reduz 
significativamente 

as rugas mais 
visíveis e profundas 

– em apenas 2 semanas∆1 

 ∆
1  R
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     Sérum Bright 
Intense Novage+
30 ml. 

41040   €47,00  

     Sérum Lift + 
Firm Novage+
30 ml. 

41037   €47,00  

 CU
ID

AD
OS

 D
O 

RO
ST

O   ADQUIRA QUALQUER 
CONJUNTO NOVAGE OU 

NOVAGE+ E RECEBA 

35% 
DE DESCONTO 
EM QUALQUER 

CREME DE OLHOS 
E SÉRUM 

NOS PRÓXIMOS 
3 CATÁLOGOS 

     Máscara de Silicone 
para Cremes e Séruns 
de Rosto
Material: Silicone. 
Tamanho: 22 x 28 cm. 
47418   €9,00
€5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,99 

•  Opção reutilizável 

•  Criado para aumentar
a absorção dos 
seus produtos de 
cuidados do rosto 

 FIXE A 
HIDRATAÇÃO 

 PELE FLÁCIDA  MANCHAS ESCURAS 

 * T
es

te
 d

e 
co

ns
um

id
or

. 

 *T
es

te
 d

e 
co

ns
um

id
or

. 

 96% sentiram um aumento 
na firmeza e elasticidade 

da pele em apenas 
6 semanas* 

 97% concordam que a pele 
parece mais resplandecente 

e luminosa em apenas 
6 semanas* 
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 PASSOS DA ROTINA NOVAGE+ 

 €36,00 
  �   41043   Creme de Dia Ligeiro Multi-Active Anti-Ageing Novage+  
 50 ml.   �   41044   Creme de Dia Ligeiro Multi-Active Anti-Ageing com 
FPS 30 Novage+   50 ml.     �   41047   Creme de Dia Rico Multi-Active 
Anti-Ageing Novage+   50 ml.    �   41048   Creme de Dia Rico Multi-Active 
Anti-Ageing com FPS 30 Novage+   50 ml. 

 CADA CREME 

 O frasco contém 
vidro reciclado 

 As fórmulas ricas oferecem uma sensação mais 
nutritiva. Ideal para a pele normal a seca 

 As fórmulas ligeiras dão uma sensação 
mais refrescante aquando da aplicação. 

Para pele normal/mista.  

 PASSO: 
HIDRATAR 

 ESCOLHA O SEU CREME DE 
DIA ANTIENVELHECIMENTO 

 não FPS 

 não FPS 

 FÓRMULA LIGEIRA 
 FÓRMULA LIGEIRA 

 FÓRMULA RICA 
 FÓRMULA RICA 

 FPS 30 

 FPS 30 
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 94% concordam 
que a pele adquire 
uma aparência 
repousada após 
apenas 1 noite* 

 FÓRMULA LIGEIRA 

 100% concordam 
que a pele fica 
intensamente 
nutrida após 
apenas 1 noite* 

 FÓRMULA RICA 

     Pincel Hidratação 
SkinPro
Comprimento: 18,5 cm. 

45275   €12,00
€5,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €12,00 

 PINCEL PARA 
CREME 
E SÉRUM 

     Espátula Creme 
de Rosto SkinPro
Comprimento: 15,8 cm. 

45277   €7,00
€3,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €7,00 

 ESPÁTULA 
DE PRECISÃO 
PEQUENA 

 CU
ID

AD
OS

 D
O 

RO
ST

O  

 O frasco contém 
vidro reciclado  * T

es
te

 d
e 

co
ns

um
id

or
. 

  �   Creme de Noite Rico 
Multi-Active Anti-
Ageing Novage+
50 ml. 

41058   €36,00
€26,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €36,00 

  �   Creme de Noite 
Ligeiro Multi-Active 
Anti-Ageing Novage+
50 ml. 

41057   €36,00
€26,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €36,00 

 ESCOLHA O 
SEU CREME 
DE NOITE 
RENOVADOR 

•  Desenvolvido 
para 
proporcionar 
uma cobertura 
total e 
minimizar as 
zonas secas 

•  Utilize 
a espátula 
para retirar 
a quantidade 
certa de 
produto do 
frasco 
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     Rotina Wrinkle Smooth 
Mista Novage+
5 produtos de tamanho 
completo – limpeza, creme 
de olhos, sérum, cremes de 
dia e de noite. 

45590   €176,00

€123,00  

 Melhora visivelmente a 
aparência da pele desde 
a primeira utilização 
e ajuda a controlar a 
produção de melanina. 

 REDUZ SIGNIFICATIVAMENTE A APARÊNCIA DAS RUGAS 
– EM APENAS 2 SEMANAS∆1 

 ∆1  Resultado clinicamente testado para a Rotina Bright Intense Novage+ com limpeza, 
creme de olhos, sérum, cremes de dia e de noite. 

 ∆1  Resultado clinicamente testado para a Rotina Wrinkle Smooth Novage+ com limpeza, 
creme de olhos, sérum, creme de dia, e creme de noite. 

 Reduz as rugas, reforça a barreira 
cutânea, melhora a hidratação e 
aumenta a luminosidade. 

 REDUZ A APARÊNCIA DA HIPERPIGMENTAÇÃO 
– EM APENAS 2 SEMANAS∆1 

     Rotina Bright Intense 
Mista Novage+
5 produtos de tamanho 
completo – limpeza, creme de 
olhos, sérum, cremes de dia e 
de noite. 

45595   €176,00

€123,00  
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E ADQUIRA QUALQUER 
CONJUNTO NOVAGE OU 

NOVAGE+ E RECEBA 

35% 
DE DESCONTO 
EM QUALQUER 

CREME DE OLHOS 
E SÉRUM 

NOS PRÓXIMOS 
3 CATÁLOGOS 

 Ajuda a combater 
manchas e pontos 
negros, poros 
congestionados e 
cicatrização de 
manchas para 
uma pele mais 
limpa e forte. 

 PELE MAIS PURA, CLINICAMENTE COMPROVADA 
– EM APENAS 2 SEMANAS!∆1 

 ∆1  Resultados clinicamente testados para a Rotina Blemish + 
Age Defy Novage+ com limpeza, creme de olhos, sérum, 
cremes de dia e de noite. 

     Rotina Blemish + Age 
Defy Ligeira Novage+
5 produtos de tamanho 
completo – limpeza, 
creme de olhos, sérum, 
cremes de dia e de noite. 

45608   €176,00

€123,00  

 CU
ID

AD
OS

 D
O 

RO
ST

O  

     Rotina Lift + Firm Rica Novage+
5 produtos de tamanho completo – 
limpeza, creme de olhos, sérum, 
cremes de dia e de noite. 

43691   €176,00

€123,00  

 MAIS FIRMEZA EM 2 SEMANAS, COM 
RESULTADOS REMODELADORES QUE PERDURAM!∆1 

 ∆1  Resultado clinicamente testado para a Rotina Lift + Firm Novage+ usando 
produto de limpeza, creme de olhos, sérum, creme de dia e de noite. 

 NÃO TEM CERTEZA 
DE QUE É PARA SI? 
EXPERIMENTE A 
ROTINA COMPLETA 
EM AMOSTRAS 
PRIMEIRO! 
     Envelope de Amostras 
Rotina Lift + Firm NovAge+ 
5 saquetas. 

141619   €2,49  

Novage+ foi 
eleita Produto 
do Ano 2024, 
como a mais 
inovadora na 
categoria de 
Cuidados do 
Rosto
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     Peeling Skin 
Renewing NovAge
100 ml. 

33988   €22,00  

     Creme de Mãos com 
FPS 25 Intensive Age 
Defence NovAge
50 ml. 

35073   €20,00  

     Solução Antiborbulhas 
24H NovAge
15 ml. 

45253   €22,00  

     Sérum para Pescoço 
e Decote Sculpting 
Advanced NovAge
75 ml. 

35076   €33,00

€17,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €18,69  *T

es
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m

id
or

es
 

•  Aplique generosamente 
na pele limpa do pescoço 
e decote, de manhã e 
à noite, após a rotina 
de cuidados do rosto 
NovAge. 

• Massaje uniformemente,
terminando num 
movimento ascendente.  

 UTILIZAÇÃO: 

 Melhoria 
da firmeza e 
elasticidade da pele 
– 92% concordam* 

 Melhora a textura 
da pele no decote 
– 90% concordam* 

 REJUVENESÇA A PELE 
DO PESCOÇO E DECOTE 

 MAIS 
INFORMAÇÃO 

 PORTES GRÁTIS 
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     Creme de Noite 
Regenerador Time 
Restore NovAge
50 ml. 

32628   €43,00
€31,99
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €43,00 

     Creme de Noite Pro 
Resilient Skinrelief NovAge 
50 ml. 

38385   €36,00
€26,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €36,00 
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 COMPROVADO 
QUE REDUZ A 
SENSIBILIDADE 
CUTÂNEA∆1 

 CLINICAMENTE 
COMPROVADO 
QUE MELHORA 
A PELE∆2

     Conjunto Time Restore 
NovAgeConjunto de 5 produtos 
de tamanho standard. 

31774   €195,00  €135,00  

     Conjunto Skinrelief Pro Resilient 
NovAgeConjunto de 5 produtos de tamanho standard. 

44480   €169,00  €118,00  

 SUAVIZA AS RUGAS 
PROFUNDAS 82%*1 

 *1 Teste de consumidor com o Conjunto 
de Cuidados do Rosto Time Restore 
NovAge. 

 NUTRE A PELE – 
96% CONCORDAM* 
 * Teste de consumidor. 

 CU
ID

AD
OS

 D
O 

RO
ST

O  

 ADQUIRA QUALQUER 
CONJUNTO NOVAGE OU 

NOVAGE+ E RECEBA 

35% 
DE DESCONTO 
EM QUALQUER 

CREME DE 
OLHOS E SÉRUM 

NOS PRÓXIMOS 
3 CATÁLOGOS 
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 BRUMA 
HIDRATANTE  
 8 horas de 
hidratação 
– clinicamente 
comprovado∆ 

 Regenera a pele 
para manter a tez 
com uma aparência 
mais jovem* 
 ∆ Clinicamente testado. 
 *Teste de consumidor 

     Bruma Facial Micro 
Essence Proceuticals 
Novage+
100 ml. 

42263   €26,00

€16,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €26,00 

 Aplique sobre um disco de algodão ou pulverize 
diretamente no rosto a 20 cm de distância, 
evitando a área dos olhos. Use na rotina 
diária ou reaplique ao longo do dia. 

 TEXTURA LEVE 
formulada para refrescar, acalmar 
e saciar a pele sedenta e desidratada. 
Pode usar-se em qualquer altura 
sobre a maquilhagem. 

 DUPLA UTILIZAÇÃO 

 O frasco contém 
plástico reciclado 

 SOLUÇÕES 
ANTIENVELHECIMENTO 
ESPECÍFICAS 

 MAIS 
INFORMAÇÃO 

Novage+ foi 
eleita Produto 
do Ano 2024, 
como a mais 
inovadora na 
categoria de 
Cuidados do 
Rosto
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     Protetor Solar FPS 50 
Proceuticals Novage+ 
30 ml. 

41059   €31,00  

     Concentrado 
Retinol Power Drops 
ProCeuticals NovAge
30 ml. 

40872   €40,00  

     Power Drops 
Hidratação Intensiva 
24h Proceuticals 
Novage+
30 ml. 

42444   €45,00  

  �   Solução Peel 6% AHA 
ProCeuticals NovAge
30 ml. 

40878   €40,00

€24,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €40,00 

     Ampolas Instant 
Peptide ProCeuticals 
NovAge
Cuidado para uma 
semana, 7 ampolas x 1,8 ml. 

40880   €45,00  

  �   Máscara Facial em Tecido 
Biocelulose Niacinamida & Cica 
ProCeuticals NovAge
26 ml. 

41563   €18,00

€10,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €11,04 

 CU
ID

AD
OS

 D
O 

RO
ST

O  

 A pele fica apaziguada, 
revigorada e suavizada 
– instantaneamente 
(89% concordam)* 

 *Teste de consumidor. 

 *Teste de consumidor. 

 Refina a textura da pele 
(88% concordam após 7 dias, 
89% concordam 
após 14 dias)* 

 MÁSCARA FACIAL 
RECONSTITUINTE 
CONCENTRADA 

 SOLUÇÃO ESFOLIANTE 
COM 6% AHA 

� 

� 
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2.

  �   Creme 
Anti-Idade 
Diamond Cellular
50 ml. 

13659   €40,00  

  �   Limpeza Micellar 
Diamond Cellular
200 ml. 

21339   €22,00  

 Aplique 
suavemente o Creme 
antienvelhecimento 
Diamond, evitando 
o contacto direto 
com os olhos. 

 Enriquecido com 
pó de diamante, 
Diamond Cellular é o 
seu segredo para uma 
pele radiante e com 
uma aparência mais 
jovem.  

 Purifique a sua pele com 
o produto de limpeza 
Diamond Cleanser. Não 
necessita de enxaguar. 

 RECUPERE 
A JUVENTUDE 

A NÍVEL 
CELULAR 

1.
� 

� 
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3.

  �   Cuidado de Noite 
Restaurador 
Diamond Cellular
30 ml. 
18437   €40,00

€17,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €39,95 

 *Testado pelos 
consumidores  

 Pele visivelmente 
mais jovem em 

14 NOITES* 
 Massaje o Cuidado de 
Noite Restaurador na pele 
limpa do rosto e pescoço, 
antes de se deitar, para 
acordar com uma pele 
radiante e jovem. 

 PELE 
RADIOSA 
A PARTIR 
DO INTERIOR! 

 PARA TODOS 
OS TIPOS DE PELE  40+  

 Descubra o cuidado 
de elevado desempenho 
para uma aparência mais 
radiante e jovem, com 
uma barreira lipídica 
restaurada, maior 
hidratação, elasticidade 
e flexibilidade da pele.  

� 

 CU
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VITAMINA C + ÁCIDO 
SALICÍLICO DE EXTRATO  

DE MELISSA – juntos, estes 
nutrientes para a pele 

ajudam a reduzir as 
manchas escuras para uma 
pele purificada e uniforme. 

O CREME DE NOITE 
ajuda a prevenir futuras 
manchas escuras e recupera 
a barreira cutânea durante a 
noite com ácidos gordos 
essenciais do Óleo de Rosa 
Mosqueta.

O SÉRUM 
suaviza 
instantaneamente 
a pele e revela 
uma luminosidade 
rosada com 
Vitamina C de 
Cereja Doce.

O CREME  
DE OLHOS 
ilumina 
instantaneamente  
a pele debaixo 
dos olhos e reduz 
as olheiras com 
Flavonoides de 
Milefólio.

O CREME DE DIA COM FPS 20
ajuda a atenuar as manchas 
escuras ao mesmo tempo que 
protege a pele da poluição, 
danos UV e envelhecimento 
prematuro com derivados de 
Vitamina E de Óleo de 
Arando.

 

 

 

 

PARA O TOM DE PELE 
IRREGULAR

CADA CREME 
DE DIA OU 
NOITE:

 42552 Creme de Dia com FPS 20 Even Out Optimals 50 ml. 
€22,00  
 42553 Creme de Noite Even Out Optimals 50 ml. €22,00

€10,99
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €14,99

  42555 Creme de Olhos Even Out Optimals 15 ml. €20,00
€8,99 Para efeitos informativos, o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €20,00    42556 Sérum Even Out 
Optimals 30 ml. €24,00 €12,99 Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos últimos 30 dias era de €24,00
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CADA CREME DE DIA 
OU NOITE:

O GEL-CREME 

leve hidrata 
profundamente  
a pele para melhorar  
a sua sua suavidade e 
luminosidade, mantendo 
o brilho sob controlo.

 

 

€9,99
Para efeitos informativos, 
o preço deste 
produto nos últimos 30 
dias era de €10,19

O CREME 

de noite equilibra  
os brilhos indesejados 
do rosto e restaura a 
hidratação da pele  
com Aqua Minerals.

COM ANTIOXIDANTES 
provenientes de  

EXTRATOS DE PLANTAS SUECAS 
+ Tecnologia

MOISTURELOCKIN + proteção 
antipoluição = PELE MAIS 

HIDRATADA e MAIS RADIANTE!

  42580 Creme de Dia Ligeiro Hydra  
Radiance Optimals 50 ml. €18,00
  42587 Creme de Noite Ligeiro Hydra  
Radiance Optimals 50 ml. €18,00

PARA PELE  
NORMAL/MISTA 
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O CARVÃO ajuda a 
remover as impurezas e  
a minimizar a aparência 

dos poros

Agentes adstringentes 
de Urtiga Branca 

ajudam a SUAVIZAR e a 
equilibrar a pele oleosa

PARA TONIFICAR A PELE OLEOSA

  Máscara Facial de 
Argila Purificante Optimals
50 ml. 

42615   €17,00

€9,99 
Para efeitos informativos, o preço 
deste produto nos últimos 30 dias 
era de €7,64

  Espátula para Máscara
Material: Silicone sem latex, 
Alumínio, Madeira. 
Tamanho: 16 x 1,2 cm. 

47420   €9,00

€5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,49

MÁSCARA FACIAL DE  
ARGILA PURIFICANTE:  
Máscara de argila  
e carvão que proporciona uma 
limpeza profunda, removendo e 
atraindo as impurezas, tais como 
o excesso de oleosidade e 
partículas de poluição – 
para uma pele com poros 
visivelmente minimizados, 
com aparência revigorada
e confortável.

Para uma rotina de 
cuidados do rosto sem 
confusão e sem stress! 
Esta espátula angular de 
silicone sem látex permite 
uma aplicação suave e 
uniforme da sua máscara 
ou creme preferido.

1. Use a espátula para 
retirar a quantidade
necessária de 
máscara facial.

2. Aplique 
uniformemente na 
pele limpa e esfoliada.

UTILIZAÇÃO:

 

 

ESPÁTULA PARA MÁSCARA

Pega 100% 
madeira

Silicone sem latex
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 BOOSTER PURIFICANTE 
– Ativo Pure-MarineAjuda a

purificar a pele, bem como apoia 
a nutrição e a manutenção de 

uma pele saudável. 

  �   Concentrado 
Preenchedor Facial 
Optimals
15 ml. 
44387   €22,00

€14,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €14,44 

  �   42632   Concentrado 
Purificante Optimals   15 ml.  
 €29,00    �   42639   Concentrado 
Nutritivo Optimals   15 ml.   €29,00 

 €11,99
Para efeitos informativos, 

o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €15,99 

� 

� 

� 

 A PELE FICA MAIS 
RESILIENTE 
E FLEXÍVEL 
– 82% 
concordam*

 A PELE FICA 
NUTRIDA 
– 94% 
concordam* *

 A PELE FICA 
MAIS LISA 
– 87% 
concordam* 

 * Teste de Consumidor em combinação 
com um Creme de Dia com FPS 15 

 * Teste de consumidor. 

 Pode ser usado 
isoladamente, 
ou em conjunto 
com o seu creme 
de rosto ou 
sérum. 

 CADA:  

 DÊ UM IMPULSO AOS SEUS 
CUIDADOS DO ROSTO! 

 BOOSTER NUTRITIVO – VITAMINA E
Ajuda a repor a hidratação na 
pele para reduzir a sensação 

de pele seca e mantê-la suave 
e confortável. 

 BOOSTER PREENCHEDOR – 
EXTRATO MARINHO HIDRATANTE 

Ajuda a preencher a pele para 
suavizar as rídulas e as rugas. 
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  �   Sérum Urban 
Guard 3D Optimals
30 ml. 

44254   €25,00

€10,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €10,99 

  �   Rolo Cryo Facial
Aço Inoxidável e ABS. 
Dimensões: 14,2 x 4,5 x 2,3 cm. 

45081   €23,99

€11,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,99 

 EDIÇÃO LIMITADA  

 PARA A PELE EXPOSTA ÀS 
AGRESSÕES AMBIENTAIS 

 URBAN3RESCUER 
– tecnologia de origem natural 
que combina posbióticos que 
proporcionam benefícios de 

barreira cutânea e uma 
hidratação intensificada 

graças ao ácido hialurónico. 

 O SÉRUM 

confere uma hidratação 
ligeira, e uma proteção 
reforçada contra a poluição, 
quando utilizado em 
conjunto com o creme de 
dia. Ajuda a suavizar a pele 
com Pós-biótico Sea Pure, 
Pantenol e Ácido Hialurónico 
Fragmentado. 

� 

� 

ATÉ  

55%
DESCONTO 

 O ROLO METÁLICO FOI 
CONCEBIDO PARA: 
•  Refrescar e suavizar 

a pele 
• Reduzir o inchaço
•  Usar só ou para aplicar os 

seus produtos de beleza! 
 Coloque no frigorícifo para 
refrescar e depois faça-o 
deslizar no rosto e pescoço 
durante 1-2 minutos. 
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 DA NATUREZA PARA SI, COM AMOR! 
 MÁSCARAS FACIAIS DE TECIDO 

 Ajuda a proporcionar 
uma hidratação e um 
brilho suave 

 PATCHES DE KIWI
Estimulam a pele 
com uma agradável 
hidratação. Podem 
ser usadas no rosto, 
pescoço, decote, 
mãos ou cotovelos.

 ESFOLIANTE 
LABIAL 
Hidrata, 
refresca e esfolia 
suavemente. 

� 

� 

� 

  �   Compressas Hidratantes
Kiwi Love Nature
8 unidades 

41696   €7,00   €2,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €2,79 

  �   Máscara e Esfoliante de 
Lábios Suavizante Tropical 
Bliss Love Nature
15 ml. 

37578   €8,00   €3,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,79 

  �   Máscara de Tecido 
Hidratante e Calmante com 
Pêssego Love Nature
24 ml. 

44281   €9,00   €4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,65 

ATÉ  

55%
DESCONTO 
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Natural Origin
Ingredients

Organic
Extracts

 A máscara 
facial sem 
enxaguamento 
realça o brilho 
com ÓLEO DE 
SEMENTE DE 
LARANJA BIOLÓGICA 

 A máscara 
facial sem 
enxaguamento 
nutre a pele com 
ÓLEO DE ABACATE 
BIOLÓGICO 

  �   44399   Máscara-Gel Facial de Laranja com Óleo 
de Semente de Laranja Biológico Love Nature   10 ml.   €3,00 
  �   44422   Máscara-Creme Facial de Abacate com 
Óleo de Abacate Biológico Love Nature   10 ml.   €3,00 

� 

� 

 €1,99
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €1,27 

 CADA: 

 Ingredientes de 
Origem Natural 

95%

 Extratos 
biológicos 

 MIME A PELE 
com uma deliciosa 
máscara facial 

  �   Fita para Cabelo
Material: Poliéster. 
Dimensões: 24 x 6 cm. 

20574   €5,00

€2,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €2,49 

•  Simplifica a aplicação 
dos cuidados do rosto 

 FITA PARA O CABELO
• Mantém o cabelo 

afastado do rosto. 

� 

 SIMPLIFIQUE 
os seus cuidados 
do rosto  
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  �   Tónico Purificante com 
Tea Tree e Lima Biológicos 
Love Nature
150 ml. 

34843   €11,00

€6,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €11,00 

  �   Máscara e Esfoliante 
Purificante 2 em 1 com Tea Tree 
e Lima Biológicos Love Nature
75 ml. 

35576   €10,00

€5,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €4,67 

 Contribui para 
uma pele limpa, 

tonificada e 
revitalizada 

 TÓNICO 

 A MÁSCARA E 
ESFOLIANTE 2 EM 1 

revitaliza e refresca 
a pele, deixando-a 

matificada e 
radiante. 

 TEA TREE E LIMA 
BIOLÓGICOS 
que purificam e matificam 
a pele oleosa 

  �   Compressas 
de Bambú Reutilizáveis
Bambu, algodão. Diâmetro da 
compressa: 9 cm. Bolsa: 11 x 11 cm. 

45729   €10,00   €7,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,00 

 As COMPRESSAS são feitas a partir 
de uma mistura de algodão e 
fibras naturais de bambu, 
conhecidas pelas suas 
propriedades antibacterianas.

 Troque as suas compressas 
descartáveis por uma alternativa 
reutilizável para tornar a sua rotina 
de beleza mais sustentável! 

 A sua rotina 
de beleza ainda 
MAIS GENTIL 
PARA O PLANETA 

 O conjunto vem 
numa bolsa de 
rede lavável à 

máquina. 

� 

� 

� 

 ÚLTIMA 
APRESENTAÇÃO  !
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     Aparelho de Limpeza 
de Rosto Beam
8.8 x 7.3 x 3.4 cm. ABS, 
Silicone. Bolsa de nylon. 

45082   €47,00

€37,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €39,99 

 UMA EXPERIÊNCIA 
DE BELEZA RADIANTE! 

 ZONA 1: Zona T 
e zonas 
problemáticas 

 ZONA 2: Zonas 
maiores do rosto 

 ZONA 3: Maçãs 
do rosto 
 ZONA 4: 
Massagem facial 

 7 DEFINIÇÕES 
DE INTENSIDADE 

 TRÊS TIPOS 
DE CERDAS 
que podem ser 
usados para 
diferentes 
propósitos. 

 PERFEITO PARA 
USAR NO DUCHE. 

 RECARREGÁVEL 
– inclui cabo 
de carregamento 
USB e bolsa. 

 LOÇÃO FACIAL MATIFICANTE 

� 

  �   Loção Facial Mattifying 
& Cooling Pure Skin 
50 ml. 

41673   €13,00

€7,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,64 

 * Testado no consumidor 
por 68 mulheres/homens 

 Matifica 
instantaneamente 
e reduz o brilho – 
88% concordam* 
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  �   Removedor de Pontos 
Negros com Duas Pontas
Dimensões: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   €7,00

€4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,49 

  �   Sabonete de Argila 
3 em 1 Clear-Out Pure Skin
75 g. 

44138   €8,00

€4,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €4,24 

  �   Limpeza Facial Deep 
Cleanse Pure Skin
150 ml. 

41671   €13,00

€7,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,64 

 PARA PONTOS NEGROS
Utilize a ponta com 

o orifício. Pressione o 
orifício diretamente sobre 

o ponto negro para o 
remover delicadamente 

e limpar o poro. 

 PARA PONTOS BRANCOS
Pressione gentilmente 

o anel sobre o 
ponto branco.  

 A PELE SEM 
IMPERFEIÇÕES CHEGOU! 

 PARA TODAS 
AS IDADES  

 PARA A PELE OLEOSA E 
PROPENSA À ACNE 

  Limpa eficazmente 
a pele sem secá-la 

  Limpa profundamente e purifica 
a pele – 93% concordam* 

 LIMPEZA PROFUNDA 

 O SABONETE 
limpa em profundidade, 
purifica os poros 
e esfolia a pele. 

� 

� 

�  CU
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 *Testado no consumidor por 68 mulheres/
homens 
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 C r i e  m o m e n t o s  e s p e c i a i s  n o  s e u  d i a  a  d i a 

 Cuidados do 
Corpo e Capilares 

 * Comentário espontâneo de um consumidor 

 "UM AROMA BONITO, 
uma embalagem elegante, 
fica bem na casa de banho."* 
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  Gel de Duche & Mãos Papoila  
e Baunilha Essense&Co.
Testado dermatologicamente. 300 ml. 

45799   €17,00   €9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €17,00

  Loção de Corpo & Mãos 
Papoila e Baunilha Essense&Co.
Dermatologically tested. 300 ml. 

45800   €17,00   €10,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €17,00

INFUSÕES PERFUMADAS 
PARA A SUA CASA DE BANHO

A FÓRMULA COM  
ÓLEOS ESSENCIAIS 

naturais e aromas de papoila  
e baunilha tem propriedades 

calmantes e suavizantes.

FORMULADO  
PARA SER 

BIODEGRADÁVEL

FRASCO  
DE PLÁSTICO  

50% RECICLADO

FRAGRÂNCIA COM 
ÓLEOS ESSENCIAIS

48H 
HIDRATAÇÃO

 

 

 

ATÉ
 40% 
DESCONTO

PO

RTES GRÁTIS

NA COMPRA  
DESTE PRODUTO  

Verifique os detalhes 
na p. 19
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 SUAVE, DELICADA E MARAVILHOSAMENTE CUIDADOSA. 
 MANTEIGA DE CACAU BIOLÓGICA 
DE ORIGEM NATURAL 
– o melhor hidratante! 

 ÓLEO DE COCO NATURAL 
BIOLÓGICO – usado há 
séculos para nutrir a pele! 

 EXTRATO DE AVEIA BIOLÓGICA 
DE ORIGEM NATURAL 
– cuida até da pele sensível 

 EXTRATO DE ALPERCE BIOLÓGICO 
DE ORIGEM NATURAL 
– para uma suave hidratação 

     Creme de Mãos 
Dream Cream
30 ml. 

46219   €3,50

€1,79 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €3,50 

     Coffret Trio Creme de 
Mãos Afternoon Tea
3 х 30 ml. 

45816   €15,00  €8,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €15,00 

 €7,99
Para efeitos informativos, 

o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €7,64 

 VITAMINA E E ÓLEO 
DE AMÊNDOAS PARA 
mãos suaves e macias  

 Tamanho 
ideal para 
guardar em 
carteiras 
pequenas 

 UM TRIO DE CREMES 
PARA AS MÃOS, 

perfumados com 
fragrâncias florais e 

frescas de chá verde, 
preto e branco. 

 CADA: 

NUM 
BONITO 

COFFRET. 

� � 

  �   42991   Creme de Corpo 
Nutritivo com Manteiga de 

Cacau e Óleo de Coco 
Biológicos Love Nature  
 200 ml.   €12,00    �   41262  

 Creme Corporal Protetor com 
Aveia e Alperce Biológicos 
Love Nature   200 ml.   €12,00 

 EDIÇÃO 
LIMITADA  
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Protege as mãos  
e unhas com  
ÓLEO DE MACADÂMIA 
BIOLÓGICO

Nutre e hidrata  
com ÓLEO DE  
COCO BIOLÓGICO.

EDIÇÃO 
LIMITADA

EDIÇÃO 
LIMITADA

 

 

 

 

CADA CREME DE 
MÃOS POR APENAS

Nutre, hidrata  
com AROMA  
FLORAL VERDE.

Hidrata e suaviza 
com AROMA DE 
MORANGOS E 
CHAMPANHE ROSA.

€3,29
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,39

  41335 Creme Protetor de Mãos e Unhas com Óleo de Macadâmia Biológico Love Nature 75 ml. €6,50  

 41338 Creme de Mãos Nutritivo com Óleo de Coco Biológico Love Nature 75 ml. €6,50  

 44354 Creme de Mãos Springtime Stroll 75 ml. €5,50  

 44356 Creme de Mãos Love At First Sight 75 ml. €5,50
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 OS ELEMENTOS 
DA SUA 
BELEZA 
NATURAL 

  �   Máscara de Mãos 
Tide Swedish Spa
75 ml. 

34730   €9,00  

     Escova Styling StylerPRO
Dimensões: 23,6 x 4,5 x 44,5 cm 
ABS, PP, TPR. 

46361   €10,00   €5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,49 

     Escova Detangler StylerPRO
Dimensões: 9 x 6,8 x 4 cm. ABS, TPE. 

46401   €9,00   €4,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,99 

  �   Esfoliante Corporal Salt 
Crystals Swedish Spa
200 ml. 

34022   €21,00   €13,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €16,99 

  �   34024   Óleo Corporal 
Mirror Ocean Swedish Spa  
 100 ml.   €17,00    �   34025  
 Manteiga Corporal Whipped 
Waves Swedish Spa   200 ml.  
 €20,00 

� 

� 

� 

� 

 O SEU RITUAL 
DE SPA EM CASA 

 ESFOLIANTE 
corporal suave 
com cristais de sal 
e casca natural 
de amêndoa. 

 UMA MÁSCARA 
de mãos muito 
nutritiva para 
mãos suaves, 
macias e 
relaxadas. 
Aplique 
generosamente 
antes de se 
deitar. 

  �   Condicionador 
Reparador Beautanicals
150 ml. 

35890   €14,00   €9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,99 

  �   Champô Reparador 
Beautanicals
250 ml. 

35891   €14,00   €9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,99 

 CONDICIONADOR
Repara e 
desembaraça 
o cabelo. 

 CHAMPÔ
Limpa e nutre o 
cabelo 

 Ajuda a MODELAR 
e a ENCARACOLAR 

 Desembaraçar suave e 
SEM QUEBRAS 

� 

� 
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  �   Creme Muda 
da Fralda baby O
75 ml. 

35774   €14,00  

  �   Óleo de Corpo 
baby O
150 ml. 

35773   €17,00  

  �   Bálsamo Multiusos 
baby O
75 ml. 

35772   €14,00  

  �   Gel Lavante Corpo e 
Cabelo baby O
200 ml. 

35775   €14,00  

 95% 
INGREDIENTES 
DE ORIGEM 
NATURAL 

 APROVADO 
POR PEDIATRAS 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

 Ajuda a formar uma 
barreira contra a 
desidratação  

 Ajuda a nutrir 
e a fortalecer a 
barreira cutânea  

 Limpa gentilmente 
o corpo e o cabelo 

 CHAMPÔ E 
GEL DE DUCHE 

 BÁLSAMO MULTIUSOS 

 Ajuda a absorver 
a humidade 
e a nutrir a pele 

 CREME PARA 
MUDA DA FRALDA  ÓLEO DE CORPO 

 CUIDADOS DO 
BEBÉ COMO 

MANDA A 
NATUREZA 

� 

� 
� 

� 
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 CADA: 
 €6,79
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto 
nos últimos 30 dias era 
de €7,99 

 TOTAL CONFORTO E CONFIANÇA 

     Pack 2 Recargas 
Lâmina Reutilizável
4,6 x 3,5 x 2,5 cm. PS, Aço Inoxidável.  

46413   €7,00   €4,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,00 

     Lâmina Reutilizável
14 x 4,6 x 2,4 cm. Pega: TPR, 50% PS 
reciclado. Cabeça: PS e Aço Inoxidável. 

46412   €8,00   €3,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,00 

  �   34499   Limpeza Íntima Suavizante com Aloé Vera e Malva 
Feminelle   300 ml.   €11,00    �   34504   Creme de Limpeza Íntimo 
Nutritivo Extra Comfort com Calêndula Feminelle   300 ml.  
 €11,00    �   34501   Limpeza Íntima Suave com Amor-perfeito 
Selvagem Teens Feminelle   300 ml.   €11,00 

 Design de lâmina tripla 
com tira hidratante de 
Aloé e Vitamina E 

 Com extrato de aloé 
vera e de malva para 
acalmar a pele 

 Com extrato de 
calêndula para 
ajudar a nutrir a pele 

 ESCOLHA OS CUIDADOS 
CERTOS PARA SI 
 Feminelle acaba de se tornar 
mais amigo do planeta! As 
mesmas fórmulas de alta 
qualidade vêm agora numa 
embalagem mais inteligente, 
mais sustentável 
e de melhor valor! 

 Dermatológica 
e ginecologicamente 

testada. 

 Com Amor-perfeito 
Selvagem para uma 
SUAVIDADE extra 

 Especialmente 
formulada 

para 
adolescentes. 

� 

� 

� 
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 €2,29
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €1,99 

 CADA ESCOVA DE 
DENTES INFANTIL POR 

  �   40877   Escova 
de Dentes Suave 
Optifresh Kids 
– Azul      €4,00  
  �   42453   Escova 
de Dentes Suave 
Optifresh Kids 
– Rosa      €4,00 

  �   Pasta de Dentes 
Gentle Morango 
Optifresh Kids
50 ml. 

44954   €5,50

€3,79 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €2,99 

  �   Pasta de Dentes 
Sensitive Optifresh
75 ml. 

38873   €7,50

€4,49 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €5,49 

  �   Pasta de Dentes 
Pro White Optifresh
100 ml. 

38874   €7,50  

  �   Escova de Dentes 
Sensitive All In One Optifresh

42450   €4,00  

  �   Pasta de Dentes 
Maximum Fresh Optifresh
100 ml 

44952   €7,50  

 Formulado com 
baixo nível de 
fluoreto adaptado 
para crianças 
com idades 
compreendidas 
entre os 2 e os 6. 

 Perfeitas para os 
dentes e gengivas 
delicadas dos 
mais novos 

 ESCOVA DE DENTES
infantil com ventosa 
para fixar na 
bancada. 

 SORRISOS FELIZES PARA TODA A FAMÍLIA! 

 Formulada com agente 
dessensibilizante para 
reduzir a sensibilidade 
dentária 

 PASTA DENTÍFRICA 
para dentes sensíveis 

� 

� 

� 

� 

 PASTA DENTÍFRICA
 Infantil suave 
de morango 

� � 
� 

129



  �   Creme de Mãos Hidratante 
Milk & Honey Gold
75 ml. 

31606   €8,00   €4,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,00 

  �   Sabonete Líquido Suavizante 
Milk & Honey Gold
300 ml. 

31603   €15,00   €8,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €9,99 

 O PADRÃO DE OURO DOS 
CUIDADOS CORPORAIS 

     Esfoliante de Mãos 
Suavizante Milk & 
Honey Gold
75 ml. 

33447   €8,00  

     Esfoliante 
Suavizante Milk & 
Honey Gold
200 ml. 

31601   €15,00  

 CREME DE MÃOS
Fórmula intensamente nutritiva, 
que suaviza e amacia a pele 

 SABONETE LÍQUIDO 
 Limpa gentilmente sem 
secar a pele, deixando-a 
incrivelmente suave.  

� 

� 

 O F E R T A S  G O L D 
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 ﻿Creme de Mãos e 
Corpo Nutritivo Milk & 
Honey Gold
250 ml. 

31602   €13,00

€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €6,79

ÍCONE

Nutrição intensa para 
uma pele suave, hidratada 
e perfumada, durante 
todo o dia. 

CREME PARA MÃOS E CORPO

LEITE E MEL: A DUPLA IDEAL  
PARA UMA PELE PERFEITA

* �Comentário espontâneo  
de um consumidor

"É o melhor creme. Uso-o há 
anos, desde que foi lançado. 
Cheira bem e é maravilhoso."*

O F E R T A S  G O L D

Mimo Doce 
Lançada em 1999, a linha Milk & Honey 
de cuidados de corpo e capilares, com 
extratos de leite e mel de origem biológica, 
são um êxito internacional. O Creme de Mãos 
e Corpo é adorado pela sua textura rica e 
nutritiva e pela sua deliciosa fragrância.

ÍCON E ORIFL A ME
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  Sabonete Suavizante Milk &  
Honey Gold
75 g. 

31604   €5,50

€2,99 
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €3,49

  Creme de Duche Pampering  
Milk & Honey Gold
250 ml. 

35960   €12,00

€6,49 
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €7,99

CREME DE DUCHE
Hidrata e suaviza a pele 
ao mesmo tempo que  
a deixa limpa, suave e 
incrivelmente perfumada. 

SABONETE 
Limpa a pele  
sem secar. 

MELHORE A SUA EXPERIÊNCIA  
DE HIGIENE PESSOAL

O F E R T A S  G O L D

 

 

O LEITE é rico em 
hidratantes  
e  vitaminas, minerais  
e proteínas nutritivas, 
para uma pele suave  
e flexível. 
 
O MEL é um 
ingrediente rico em 
açúcar e com 
vitaminas, minerais e 
ácido fólico. Esfolia 
suavemente, revitaliza  
e fixa a hidratação,  
para uma pele suave, 
macia e radiante.
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  Máscara Capilar Cabelo 
Radiante, Suave e Sedoso Milk 
& Honey Gold
250 ml. 

35959   €13,00  €8,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,99

  Condicionador Cabelo 
Radiante, Suave e Sedoso  
Milk & Honey Gold
250 ml. 

35958   €10,00   €5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,00

  Champô Cabelo Radiante, 
Suave e Sedoso Milk & Honey 
Gold
250 ml. 

35957   €10,00   €5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,00

Limpa gentilmente  
e nutre o cabelo, 

recuperando o seu 
brilho natural 

Deixa o cabelo 
suave e fácil  

de pentear 

CHAMPÔ CONDICIONADOR

Ajuda a recuperar 
o brilho natural do 
cabelo bem como 
o seu aspeto 
revigorado 

MÁSCARA CAPILAR

 

 

 

O MELHOR RITUAL DE 
CUIDADOS CAPILARES

O F E R T A S  G O L D
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  �   Esponja Scents & Moments
Dimensões: 15,5 x 11,5 x 3cm. 
Materiais: PU, Nylon. 

45109   €3,49  €1,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,49 

  �   Luva Esfoliante com Carvão Ativado
Materiais: 30% poliéster reciclado 

44006   €8,00  €3,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,99 

 EDIÇÃO LIMITADA  

•  Contribui para uma pele mais 
luminosa e suave 

•  Em forma de luva, para controlo extra 
•  30% poliéster reciclado. 
•  Contém Carvão Ativado 

•  Design divertido 
e exótico em
forma do 
nascer do sol 

•  Torna cada banho 
numa experiência 
agradável 

•  Material suave que 
cria espuma rica 

 ESPONJA AROMAS & 
MOMENTOS 

 LUVA ESFOLIANTE COM 
CARVÃO ATIVADO 

� 

� 

 MELHORE A SUA EXPERIÊNCIA 
DE CUIDADOS CUTÂNEOS 

ATÉ  

50% 
DESCONTO 
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 EDIÇÃO 
LIMITADA 

 Espuma prática 
e confortável 

 Para cortes 
precisos e limpos 

 Com 50% 
de plástico 
reciclado 

 O SEU SPA DE PEDICURE EM CASA 

 A LIMA DE PÉS elimina a 
pele seca e áspera. 

  �   Corta-unhas XL Comfort
Dimensões: C81 x L15 mm. 
Material: Aço Carbono. 

37554   €5,00   €2,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,00 

  �   Separadores de 
Dedos Pedicure Comfort
Dimensões: C100 x L28 x A9mm. 
Material: Eva. 

38337   €3,50   €1,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,50 

 CORTA-UNHAS 

 SEPARADORES DE DEDOS 

  �   Spray Revitalizante 
Comfort Feet Up Jumbo
250 ml. 

32643   €17,00   €8,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €17,00 

 SPRAY PARA PÉS
Arrefece e desodoriza os pés. 

  �   45843   Lima de Pés Winter  
 Dimensões: 18.3 x 4.4 cm.
Material: PS, lixa   €7,00   
�   37559   Lima de Pés Comfort  
 Dimensões: C183 x L44 x A11 mm. 
Material: Lixa, 50% GPPS 
reciclado.   €6,00 

� 

� 

 €2,99
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €6,00 

 CADA:  

� 

� 

� 

ATÉ  

50% 
DESCONTO 
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 HORA DO BANHO 
FRESCA E FRUTADA 

 GEL LAVANTE PARA 
CORPO E CABELO 
com fórmula 
sem lágrimas. 

 CHAMPÔ E 
GEL DE DUCHE 
suave. 

 SABONETE SUAVE 
para uma limpeza 
delicada 
e divertida. 

 Os MORANGOS 
têm poderes 

protetores da pele 
– são uma fonte 

natural de 
Vitamina C 

e compostos 
fenólicos. 

 As MAÇÃS VERDES 
estaladiças são 

super-heróis 
refrescantes! São 
também ricas em 

antioxidantes. 

� � 

� 

  �   Sabonete Playful 
Strawberry Love Nature Kids
75 g. 

40845   €5,00

€2,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,00 

  �   Champô e Gel 
de Duche Cheerful Apple 
Love Nature Kids
250 ml. 

40775   €11,00

€6,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €11,00 

  �   Champô e Gel 
de Duche Playful Strawberry 
Love Nature Kids
250 ml. 

40844   €11,00

€6,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €11,00 
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  �   Sabonete com Água de Coco 
Biológico Marine Adventure 
Love Nature
75 g. 

46365   €5,00

€2,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €2,29 

  �   Champô e Gel de Banho com 
Água de Coco Biológico Marine 
Adventure Love Nature
250 ml. 

46364   €11,00

€6,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,49 

  �   Esponja de Banho Marine 
Adventure Love Nature
Tamanho: 11 x 10,5 x 3,5 cm. 
Material: PU com fio de poliéster 

47210   €3,99  

 EDIÇÃO 
LIMITADA 

 NOVO 

 SABONETE 
com fragrância 
frutada de coco 

 ESPONJA DE DUCHE com uma 
divertida forma de coco 
inspirada nos submarinos 

 CHAMPÔ E 
GEL DE BANHO 
para uma 
limpeza suave 

 Frasco de plástico 
100% reciclado 

 PARA GRANDES AVENTURAS NO MAR 

� 

� 

� 
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  �   Champô Colour Protect 
DUOLOGI
200 ml. 

44956   €14,00   €8,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,29 

  �   Champô Reparação I
ntensiva DUOLOGI
250 ml. 

44950   €13,00   €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 

  �   Champô Purificante 
Anticaspa DUOLOGI
250 ml. 

44951   €13,00   €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 

 Elimina a acumulação de 
sebo com Ácido Salicílico 
e reequilibra o microbioma 
do couro cabeludo com 
Complexo de Dandzi. 

 Conserve o cabelo com 
coloração com uma 
aparência vibrante e 
saudável. Este champô 
protetor, sem sulfatos, 
limpa suavemente o 
cabelo sem agredir.  

 ANTICASPA  PROTEÇÃO DA COR 

 LAVAR 

 REPARAR 

 Fortalece e restaura o 
cabelo com proteína de 
queratina e protege-o 
contra mais danos com 
os lípidos da aveia. 

� 
� � 

 Uma AMOSTRA GRÁTIS à sua escolha na compra 
de qualquer produto DUOLOGI ver pág.142 
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 Restaura o volume e 
fortalece o cabelo 
frágil com Vitamina 
B3, Provitamina B5 e 
Peptídeos de Arroz. 

 ANTIQUEDA 

 O Chamô Seco Oil Control 
elimina o excesso de 
oleosidade, aumenta o 
volume e confere uma textura 
suave e natural ao cabelo. 

 LAVAR 

 A prática recarga 
é boa para a sua 
carteira e para o 
ambiente. 

� 

� 

� 

 CHAMPÔ SECO PARA 
CONTROLO DA OLEOSIDADE 

=x1

  �   Recarga Champô 
Antiqueda DUOLOGI
500 ml. 

44958   €17,00   €9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,49 

  �   Champô Antiqueda 
DUOLOGI
250 ml. 

44955   €13,00   €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 

  �   Champô Seco 
Oil Control DUOLOGI
150 ml. 

44962   €13,00   €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 

 MAIS 
INFORMAÇÃO 

 PORTES GRÁTIS 

 Uma AMOSTRA GRÁTIS à sua escolha na compra 
de qualquer produto DUOLOGI ver pág.142 
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     Creme Condicionador 
Ligeiro DUOLOGI
150 ml. 

44961   €13,00

€7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 

 Um condicionador leve para cabelo fino. 
Os ingredientes de cuidados da pele 
protegem, nutrem e reparam as fibras 
capilares finas, sem pesar – deixando o 
cabelo hidratado, sedoso e brilhante, 
com volume, mas nunca oleoso. 

 CREME CONDICIONADOR LIGEIRO 

 HIDRATAR 

 ∆1 Teste instrumental, versus 
cabelo não tratado 

•     Reduz a quebra em pelo 
menos 83% após a 1ª 
utilização∆1 

•   A Proteína de Seda 
promove cabelo 
mais sedoso e resiliente.
A Vitamina B3 
(Niacinamida) ajuda 
a proteger e a fortalecer 
o cabelo. 

 Uma AMOSTRA GRÁTIS à sua escolha na compra 
de qualquer produto DUOLOGI ver pág.142 
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  �   Tónico Antiqueda para 
Couro Cabeludo DUOLOGI  
75 ml. 

44967   €15,00

€9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,49 

  �   Spray Protetor 
Térmico DUOLOGI
150 ml. 

45438   €15,00

€9,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,99 

  �   Tónico Equilibrante para 
Couro Cabeludo DUOLOGI
75 ml. 

44965   €14,00

€8,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,99 

� 

� 

� 

 CUIDAR 

 Um tónico tópico calmante 
para o couro cabeludo que 
acalma instantaneamente 
o couro cabeludo sensível, 
aliviando a secura e a 
escamação, melhorando o 
conforto do couro cabeludo 
– deixando-o mais saudável, 
fresco e hidratado, 
sem raízes oleosas. 

 TÓNICO EQUILIBRANTE 
PARA COURO CABELUDO  Tónico tópico para 

couro cabeludo, para o 
crescimento saudável 
do cabelo, desde a raiz, 
para redução da queda, 
e para fortalecer o 
cabelo frágil e stressado 
– deixando o cabelo mais 
forte e mais espesso, 
com mais vitalidade. 

 TÓNICO ANTIQUEDA 

 MODELAR 

 Spray termoprotetor que 
protege contra os danos do 
calor dos aparelhos de styling 
que utiliza diariamente. 

 SPRAY TÉRMICO 

 Uma AMOSTRA GRÁTIS à sua escolha na compra 
de qualquer produto DUOLOGI ver pág.142 
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 LAVAR  LAVAR  HIDRATAR 

 CHAMPÔ PURIFICANTE  CREME CONDICIONADOR RICO 

 COMPRE UM PRODUTO DUOLOGI E RECEBA 
1 AMOSTRA GRÁTIS À SUA ESCOLHA 

 CHAMPÔ ANTIQUEDA 

  �   46573   Amostra Champô Antiqueda DUOLOGI   10 ml. 
  �   46574   Amostra Champô Purificante Anticaspa DUOLOGI   10 ml. 
  �   46576   Amostra Condicionador Creme Rico DUOLOGI   10 ml. 

             €0,60 CADA: 
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 CUIDAR 

 ∆3Avaliado por um painel de especialistas pela casa de fragrâncias 
 *Teste de consumidor 

•   Fragrância de longa duração até 24 horas∆3 

 •  Adiciona volume de longa 
duração aos penteados* 

•  Fortalece* 

 •  Termoprotetor* 

•   Previne as pontas duplas* 

 •  Desembaraça magnificamente* 

•   Protege o cabelo com coloração 

•   O cabelo fica suave e sedoso 

 •  Controla o frisado, aumenta o brilho* 

 •  Repara e recupera o cabelo danificado* 

 O Ácido Hialurónico 
é o ingrediente ideal 
para hidratar a pele 
e o cabelo!  

EM 1 

 NA COMPRA DE 
QUALQUER PRODUTO 

DUOLOGI, 
DAS PÁGS. 138−141, 
PODERÁ ADQUIRIR 

O SPRAY LEAVE-IN CC 
POR APENAS €3,29 

 SPRAY CAPILAR 
LEAVE-IN CC 

     Spray Capilar Leave-in CC 
DUOLOGI
150 ml. 

44968   €13,00

€7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,99 
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Recycled Plastic 
Bottles**

Biodegradable
Formulas* 

  �   Óleo Capilar 
Nutritivo com Óleo 
de Coco Love Nature
100 ml. 

41568   €12,00   
€6,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,99 

  �   Óleo Quente para 
Cabelo Seco com Trigo 
e Coco Biológicos 
Love Nature 
15 ml. 

41308   €3,00   
€1,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €1,99 

     Kit Frascos Viagem
Tamanhos: Bolsa: 
15x15cm, Boiões: 10ml, 
Frascos: 50ml. 
Material: 2un. Frasco: 
tampa PP, corpo PET. 
2 un. Boiões: PP,PS. 
Espátula & mini funil: 
PP. Toalha: poliéster. 
Bolsa: EVA . 

47208   €12,99  

 NOVO
EDIÇÃO LIMITADA 

 * Todas as fórmulas de enxaguamento. Pelo menos 90% de ingredientes “à base de carvão” 
que se espera sejam biodegradáveis de acordo com as normas da OCDE ou com os dados dos fornecedores 

� 

� 

 Kit de viagem prático 
para produtos de 
cuidados do rosto. Inclui 
um frasco de spray, 
um frasco, dois boiões, 
uma toalha reuti-
lizável, uma espátula 
e um funil, tudo numa 
bolsa transparente. 

 ESSENCIAIS DE VERÃO: CABELO 

 KIT FRASCOS 
VIAGEM 

 Aplique o ÓLEO NO 
CABELO. Massaje até o 
óleo ser absorvido nas 
raízes. Deixo-o durante 
a noite ou durante 
4-5 horas. No dia 
seguinte, lave com 
champô seguido de 
condicionador. 

 Coloque o tubo 
fechado em água 
quente durante um 
minuto. Massaje o 
conteúdo no 
cabelo. Pode ser 
utilizado como 
pré-lavagem. 

 APENAS 

 Na compra de um qualquer 
produto do catálogo 

 Fórmulas 
Biodegradáveis* 

 Garrafas de Plástico 
Reciclado** 

 €7,99 
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Recycled Plastic 
Bottles**

Biodegradable
Formulas* 

� � 

 CADA: 

 **O valor exato varia entre os 50 e os 100%, e encontra-se claramente indicado em cada produto 

500 
ml

 Fórmulas 
Biodegradáveis* 

 Garrafas de Plástico 
Reciclado** 

 2 em 1: champô 
e condicionador 
num frasco! 

 LIMPA E NUTRE 
o cabelo seco 
e danificado. 

 DEIXE A NATUREZA RECONSTITUIR 
O SEU CABELO SECO OU DANIFICADO  

  �   41362   Champô 
2 em 1 para Todo 
Tipo de Cabelo com 
Óleo de Abacate e 
Maçã Biológicos 
Love Nature   500 ml.  
 €14,00    �   41298  
 Champô para 
Cabelo Seco com 
Trigo e Coco 
Biológicos Love 
Nature   500 ml.  
 €14,00 

 €7,99
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era 
de €6,99 

 ES
SE

NC
IA

IS
 D

E V
ER

ÃO
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  �   Aparelho de Massagem 
Anticelulítico The Body Edition
Tamanho: Pega: 13.8x8.5 cm. 
Rolos: 5x3.6 cm
Material: AS Plástico, TPR 

46015   €13,00   €10,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €10,99 

  �   Esfoliante Corporal 
Suavizante The Body Edition
150 ml. 
44370   €18,00   €11,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €13,99 

 PELE MAIS FIRME 
E TONIFICADA 

 USE UMA OU DUAS VEZES POR 
SEMANA. Massaje suavemente
o Esfoliante Corporal na pele molhada 
e enxague bem com água morna. 

 ESFOLIANTE 
DE CORPO 
leve e suavizante 
com partículas 
esfoliantes de 
origem natural 
e Alfa hidroxiácido 
(AHA) estimula a 
renovação cutânea 

 ESSENCIAIS DE VER ÃO: CORPO 

� 

� 
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 O CONCENTRADO 
ANTIESTRIAS 
reduz visivelmente e ajuda 
a prevenir o aparecimento 
de estrias e melhora a 
elasticidade da pele. 

 Aplique a quantidade 
desejada nas suas mãos, 
espalhe pelo corpo 
e massaje.

RECOMENDA-SE A 
UTILIZAÇÃO DUAS 
VEZES POR DIA nas coxas, 
na zona da barriga, nas 
ancas e/ou nos braços. 

 USE UMA VEZ POR DIA.
 Aplique na pele limpa das áreas desejadas, 
tais como braços, coxas ou estômago com 
massagens circulares. 

 O GEL ANTICELULÍTICO 
tonifica e refirma a pele, 
com Niacinamida para 
proporcionar uma textura 
mais suave à pele. 

 *O produto grátis será o que tem 
o preço mais baixo. 

 ADQUIRA QUAISQUER 2 
E OBTENHA 1 GRÁTIS*

*Deverá indicar os 3 códigos que pretende 
receber e ser-lhe-ão cobrados apenas 2. 

 1 + 1 = 3 

� 

� 

� 

 Aplique sobre a pele limpa na zona 
desejada e massaje suavemente 
na pele usando movimentos 
circulares. O USO 
RECOMENDADO É DUAS VEZES 
POR DIA na zona das 
pernas e dos glúteos. 

 GEL-CREME REFIRMANTE DE CORPO 
melhora a firmeza da pele em 
48% em apenas 2 meses ∆ 

 ∆Clinicamente testado 

 ES
SE

NC
IA

IS
 D

E V
ER

ÃO
 

  �   41817   Gel 
Anticelulítico 
The Body Edition   150 ml.  
 €22,00   €14,99  
  �   41819   Gel-Creme 
Refirmante The Body 
Edition   150 ml.   €22,00  
 €14,99    �   41827   Creme 
Corporal Antiestrias 
The Body Edition   125 ml.  
 €22,00   €15,99 
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 SPRAY 
PROTETOR 
SOLAR FÁCIL 
DE APLICAR, 
com uma 
textura ligeira 
e seca. 

  �   Bruma Seca com 
FPS 50 para Corpo + 
Rosto Sun 360
150 ml. 

34891   €27,00

€17,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €17,99 

  �   Loção Corporal 
Proteção Muito 
Elevada FPS 50 para 
o Rosto e Corpo Sun 
Zone Kids
100 ml. 

30568   €20,00

€12,99 
Para efeitos informativos, o 
preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €12,99 

  �   Creme Solar 
Proteção UV Muito 
Elevada FPS 50 - 
Rosto e Zonas 
Expostas Sun Zone
50 ml. 

23378   €18,00

€9,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €9,99 

� 

� 

� 

 A MAIOR 
PROTEÇÃO 
para as crianças. 
A loção hidratante 
não contém 
álcool, corantes 
e fragrâncias. 

 ELEVADA 
PROTEÇÃO 
DO ROSTO 
e das zonas 
expostas ao sol. 
Ideal para a 
cidade. 

 O MELHOR FPS 50 
PARA OS DIAS MAIS SOLARENGOS 

 ESSENCIAIS DE VERÃO: CUIDADOS SOLARES 
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 •  Suaviza instantaneamente a pele após a exposição solar 
– 99% concordam* 

 150 
ml  

 •  Confere uma sensação de hidratação de longa duração 
– 96% concordam* 

 •  Efeito instantaneamente refrescante para a pele 
– 96% concordam*  

 REFRESQUE E HIDRATE A SUA PELE 
APÓS UM DIA DE EXPOSIÇÃO SOLAR 

 TEXTURA COOL’N SOOTHE
Após passar tempo ao sol, a nossa pele 
pode ficar mais sensível e demasiado quente. 
O After Sun Jelly tem uma textura única para 
uma sensação de frescura instantânea e de 
longa duração. A temperatura da pele desce 
até −2 graus, e esta sensação de frescura 
dura até 20 minutos. A textura sensorial 
tem como base a lecitina, uma molécula que 
tem uma textura similar às membranas das 
células da nossa pele, o que lhe confere 
afinidade com a pele. 

 *Testado pelos consumidores 

     After Sun Jelly para 
Corpo + Rosto Sun 360
150 ml. 

35759   €13,00

€6,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,99 
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 UM ESFOLIANTE DE PEDRA– POMES SUAVE E EFICAZ QUE REMOVE 
A PELE SECA E AJUDA OS PÉS A FICAREM MACIOS, SUAVES E SAUDÁVEIS. 

 Com movimentos circulares, 
massaje suavemente a pele. 
Depois, aplique o seu creme 
para pés preferido. Lave a 
pedra com água morna e 
deixe secar. 

 ES SENCIAIS  DE  VER ÃO:  PÉ S 

 NA COMPRA DE 
QUALQUER PRODUTO FEET UP 

ADVANCED DA PÁG. 151, 
PODERÁ ADQUIRIR A PEDRA 

POMES POR APENAS 

€2,99 

 UTILIZAÇÃO: 

 ERGONÓMICO E FÁCIL 
DE UTILIZAR 

 SUAVE E EFICAZ 

 FORMA DE FÁCIL 
MANUSEAMENTO 

     Pedra Pomes Everyday
Material: Pedra Pomes, TPR, PET, 
Tamanho: 9.5 x 5.7 x 3.0 cm 

47424   €6,00

€4,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,99 

 100% POLIÉSTER 
RECICLADO 

 100% PLÁSTICO 
RECICLADO 
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 CREME REPARADOR 
PARA CALCANHARES 
GRETADOS 
 Ajuda a restaurar a condição 
de pele áspera e gretada*1 

 Suaviza e hidrata*1 

 CREME 
ESFOLIANTE 
PARA PÉS 

 Esfolia profundamente 
e purifica a pele seca 
e áspera 
 Suaviza a pele  

 ANTES 

 DEPOIS 

 ∆
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  �   Spray de Pés Antitranspirante 
Odour Control 36H Feet Up 
Advanced
150 ml. 

33034   €16,00 €8,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €9,99 

  �   Creme de Pés Esfoliante 
Intensivo Feet Up Advanced
75 ml. 

33033   €14,00 €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €6,99 

  �   Creme para Calcanhares 
Gretados Repair & Smooth 
Feet Up Advanced
75 ml. 

33027   €14,00 €7,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €14,00 

� 

� 

� 

 VERÃO DESCALÇO 
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 SPRAY
 REFRESCANTE 

Ajuda a controlar o suor 
e a prevenir o odor 
durante 36 horas.∆   
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 MASSAJAR 
E REFRESCAR, 
PARA ELE 
E PARA ELA 

 ESSENCIAIS DE VERÃO: SABONETES 

 CADA: 

€3,49 
 Kaolin + 

Niacinamida 
para uma pele 

equilibrada e com 
tom uniforme 

 Base vegetal e 
8 minerais para 

revitalização 

 Algas, cascas 
de noz e forma 

ideal para 
massagem e 

esfoliação 

 Raiz de Bardana 
Sueca + mentol 
para uma pele 

purificada e 
refrescada 

  �   Sabonete Esfoliante para 
Massagem Smooth Rocks 
Swedish Spa
100 g. 
34021   €6,00   €3,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €4,79 

  �   Sabonete Subzero 
North For Men
100 g. 

35887   €5,50   €3,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €4,79 

  �   Sabonete Revitalizante 
Beautanicals
100 g. 

35889   €6,00   €3,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,99 

  �   Sabonete Ultimate 
Balance North for Men 
100 g. 

43929   €5,50  €3,49 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €5,50 
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 EDIÇÃO LIMITADA  

� 

� 

� 

� 

� 

� 
 CADA: 

€1,99  

 TÃO PERFUMADO 
E ENCANTADOR... 
PERFEITO PARA 
OFERECER! 

 Acorde 
Champanhe 

Rosé, Morango, 
Baunilha.  

 Fragrância verde 
fresca e floral 

 Delicioso aroma 
a manteiga de 
cacau e menta 
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  �   45854   Sabonete com Manteiga de Cacau e 
Menta Biológicas Sweet Delights Love Nature   75 g.  
 €5,00   Para efeitos informativos, o preço deste produto 
nos últimos 30 dias era de €2,49    �   44355   Sabonete 
Love At First Sight   75 g.   €4,00   Para efeitos 
informativos, o preço deste produto nos últimos 30 dias 
era de €2,49    �   44353   Sabonete Springtime Stroll  
 75 g.   €4,00   Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos últimos 30 dias era de €1,99 
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  Gel de Duche Tropical Blend 
com Manga e Maracujá 
Biológicos Love Nature
250 ml. 

46498   €8,50   €4,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €8,50

  Puff de Duche Elemental
Tamanho: Diâmetro 11cm. Material: 
PE reciclado, corda poliéster 

41625   €3,50   €1,29 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €1,29

 

 

Experimente a magia das 
ilhas tropicais sem sair de 
casa (ou mesmo antes de 
fazê-lo). Uma agradável 
mistura de manga 
biológica e maracujá irá 
ajudar a condicionar e 
proteger a pele e cabelo.  
E a incrível fragrância vai 
levá-la ao paraíso com 
cada vaporização!

Umas férias exóticas 
para os seus sentidos

A SUA FUSÃO TROPICAL

ESSENCIAIS DE VERÃO: BANHO
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  �   Gel de Banho 
Blooming Blossom
250 ml. 

45860   €8,00   
€4,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €8,00 

  �   Gel de Duche 
Springtime Stroll
250 ml. 

44357   €8,00   
€4,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €3,99 

  �   Gel de Duche 
Purificante com 
Chá Verde e 
Pepino Biológicos 
Love Nature
250 ml. 

41280   €8,50   
€4,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €5,99 

  �   Gel de Duche 
Esfoliante e 
Energizante com 
Menta e Framboesa 
Biológicas Love Nature
250 ml. 

41493   €9,00   
€5,29 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €5,99 

� 

� 

� 

� 

 EDIÇÃO 
LIMITADA 

 Delicado 
aroma verde 

floral para 
uma energia 

romântica 

 Menta 
e framboesa 

biológicas para 
energizar os seus 

sentidos. As 
partículas esfoliantes 

de origem natural 
são tendência! 

 Chá Verde e 
Pepino biológicos 

para frescura 
revigorante 

 Flor de Cerejeira, 
Acorde 

Cítrico e Almíscar 
para ternura 

no ar 

 SU
M

M
ER
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  Spray Desodorizante 
Antitranspirante Even  
Tone Activelle
150 ml. 

43925   €10,00

€5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €7,99

  Deo Roll-on Antiranspirante 
Even Tone Activelle
50 ml. 

43926   €6,00

€2,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,49

ATÉ 

48h†

COM TECNOLOGIA EVEN 
TONE, CONHECIDA PELAS 
SUAS CAPACIDADES DE 
AJUDAR A RECUPERAR O 
TOM DE PELE DAS AXILAS.

Fragrância floral  
com notas cítricas.

TECNOLOGIA AVANÇADA | A Tecnologia ActiBoost é um encapsulamento 
de fragrância ativado através do movimento, que inclui inovadoras 
microcápsulas de fragrância com óleo perfumado.

 

 

ESSENCIAIS DE VER ÃO: FRESCURA

†Clinicamente 
comprovado

ATÉ

 50% 
DESCONTO
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INVISIBLE       FRESH

  Deo Roll-on Invisible Fresh 
Antitranspirante Activelle50 ml. 

41303   €6,00

€2,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €3,49

  Spray Desodorizante Invisible 
Fresh Antitranspirante 
Activelle150 ml. 

41311   €10,00

€5,79 
Para efeitos informativos, o preço deste  
produto nos últimos 30 dias era de €7,99

ATÉ 

48h†

Aroma limpo e fresco 
com notas florais 
cítricas.

ANTIMANCHAS 
BRANCAS**

PROPORCIONA 
FRESCURA 
DURADOURA**

**teste ao consumidor

ATIVAÇÃO ATRAVÉS  
DO MOVIMENTO 
A fricção causada pelo 
movimento quebra a 
cápsula. As microcápsulas 
ActiBoost abrem e revelam 
uma fragrância refrescante.  

 

†Clinicamente 
comprovado

ATÉ

 50% 
DESCONTO

CONFIANÇA PARA ALÉM DA PROTEÇÃO. 
CLINICAMENTE COMPROVADO

ES
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E V
ER

ÃO
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POWER           MOVE

ESSENCIAIS DE VER ÃO: FRESCURA

MOVA-SE 
COM TOTAL 
CONFIANÇA

NOVO!

• �PROTEÇÃO DESODORIZANTE 
CONTÍNUA DURANTE 72H – 
CLINICAMENTE COMPROVADO

��• �AÇÃO DUPLA: PELE E ROUPA 
SEM ODORES INDESEJADOS

�• �MÁXIMA PROTEÇÃO 
CONTRA O SUOR E OS MAUS 
ODORES DURANTE E APÓS O 
TREINO
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  Spray Desodorizante  
Power Move Activelle
150 ml. 

46382   €10,00

€5,79 
  Deo Roll-on  
Power Move Activelle
50 ml. 

46381   €6,00

€2,99 

†�Clinicamente 
comprovado

ATÉ 

72h†

ATÉ

 50% 
DESCONTO

NOVO!

 

 

PROTEÇÃO COM RESULTADOS 
CLINICAMENTE COMPROVADOS

ES
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ER

ÃO
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     Esfoliante Facial Soft 
Like a Peach Waunt
75 ml. 

41363   €22,00

€14,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto 
nos últimos 30 dias 
era de €12,74 

     Bruma Tonificante 
Hidratante Smooth 
Cheeks Waunt
150 ml. 

41375   €22,00

€14,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era 
de €22,00 

     Manteiga de 
Limpeza Level Up 
Waunt
150 ml. 

41374   €22,00

€14,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €16,14 

 ∆Com base nos ingredientes 

 A MANTEIGA 
DE CUPUAÇU 

é um hidratante excecional 
que hidrata ao reter 

água na pele. 

 LIMPEZA E DESMAQUILHANTE 
EM UM∆ 

 PELE SAUDÁVEL & RADIANTE 

 NUTRE E HIDRATA A PELE* 

 NOVA MÁSCARA DE NOITE POR APENAS €14,99 
NA COMPRA DE QUALQUER PRODUTO WAUNT. Ver pág. 165 

 COMPLEXO SKIN-ZEN 
Contém propanediol,

 um agente humectante 
que fixa a água, e 

Pantenol (Vitamina B5), 
conhecido por suavizar 

e reconstituir a pele. 

 PELE MAIS SUAVE EM 
APENAS 10 MINUTOS! 

 Esfolie suavemente 
e hidrate diariamente 
a sua pele, de manhã 
e à noite.  

 *Teste de consumidor 

 MAIS 
INFORMAÇÃO 

 PORTES GRÁTIS 
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     Creme de 
Contorno de Olhos 
8 Hour Sleep 
Waunt
15 ml. 
41353   €26,00

€15,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €17,84 

     Contorno de Olhos em 
Stick Oh That's Bright 
Waunt
5 g. 

41387   €26,00

€15,99 
Para efeitos informativos, o 
preço deste produto nos últimos 
30 dias era de €15,99 

 ATENUA AS 
IRREGULARIDADES 
E ILUMINA A PELE* 

 OLHOS 
REVIGORADOS? 
QUERO! 

 COMPLEXO BRIGHT HERB
Uma mistura de plantas 

aromáticas que promove 
a circulação sanguínea, 

melhora a textura e a 
luminosidade da pele. 

 *Teste de consumidor 

 PROPORCIONA
UM VISUAL BEM 
DESCANSADO E 

BRILHANTE – COMO 
APÓS 8 HORAS 

DE SONO*  

 NOVA MÁSCARA DE NOITE POR APENAS €14,99 
NA COMPRA DE QUALQUER PRODUTO WAUNT. Ver pág. 165 
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 POLIFENÓIS 
DE ABACATE 
RECICLADOS

Atuam a vários níveis 
para ajudar a combater 

as bolsas e olheiras 
para um efeito global 

antifadiga 
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 RÁPIDA ABSORÇÃO 
E NÃO OLEOSA* 

 *Teste de consumidor 

     Gel Creme Hidratante 
Water Burst Dewy Waunt
50 ml. 

41364   €26,00

€16,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €17,84 

 EFEITO PRIMER QUE "ILUMINA 
A PARTIR DE DENTRO" 

 NOVA MÁSCARA DE NOITE POR APENAS €14,99 
NA COMPRA DE QUALQUER PRODUTO WAUNT. Ver pág. 165 

 PELE PREENCHIDA E DE 
APARÊNCIA SAUDÁVEL* 

 ÓLEO DE ALGAS 
ÓMEGA 9

Óleo de microalgas reparadoras 
da pele de cana-de-açúcar e 

seiva de castanheiro de origem 
sustentável que contribuem para 

melhorar os mecanismos de 
reparação da pele, melhorar a 
hidratação e ajudar a aumentar 

a produção de colagénio 
e elastina. 

     Sérum de Óleo Seco 
Plump Me Waunt
30 ml. 

41383   €39,00

€24,99 
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto nos 
últimos 30 dias era de €39,00 

 LUMINOSIDADE 
IMEDIATA! 

 CARVALHO 
protege a pele dos agressores 

ambientais e dos danos 
causados pelos radicais livres, 

além de conter hidratos de 
carbono que hidratam a pele. 

 HIDRATAR, PREPARAR, BRILHAR! 
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     Primer Aperfeiçoador 
Woke Up Like This Waunt
40 ml. 

40670   €25,00

€15,99 
Para efeitos informativos, o preço deste 
produto nos últimos 30 dias era de €17,84 

 NOVA MÁSCARA DE NOITE POR APENAS €14,99 
NA COMPRA DE QUALQUER PRODUTO WAUNT. Ver pág. 165 
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 De manhã, depois da 
hidratação, aplicar 
2−3 gotas nas maçãs do 
rosto, nariz e testa. Usar 
só, ou sob a maquilhagem 
ou protetor solar. 

 PELE PERFEITA 
PARA A SELFIE 

 ATENUA INSTANTANEAMENTE 
AS IMPERFEIÇÕES! 
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     Amostra Máscara 
Nutritiva Sleeping 
Beauty Waunt
1,5 ml. 

46212   €0,60  

 MAGIA PARA A PELE 
DURANTE A NOITE 
 Máscara Nutritiva Sleeping Beauty Waunt 

 EX
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 Registered with The Vegan Society.

Algae Oil
Omega-9 rich oil for a supple, nourished skin.

25% PCR glass jar.

     Máscara Reparadora 
Noite Waunt
50 ml. 

41373   €26,00

€17,99  

 NOVO! 

 *Teste de consumidor 
 ∆Clinicamente comprovado.

 ACORDEI 
ASSIM! 

 ÓLEO DE ALGAS ÓMEGA 9
Óleo de microalgas 

reparadoras da pele de 
cana-de-açúcar e seiva 

de castanheiro de origem 
sustentável que contribuem 

para melhorar os mecanismos 
de reparação da pele, 

melhorar a hidratação e ajudar 
a aumentar a produção de 

colagénio e elastina. 

 Pele visivelmente 
descansada e recuperada 
na manhã seguinte – 
84% concordam* 
 Fixa a hidratação 
durante 24h∆ 

 Alisa a textura da pele no 
espaço de uma semana 
– 94% concordam* 

 MÁSCARA REPARADORA 
POR APENAS

€14,
 

99
 NA COMPRA DE

QUALQUER PROD0TO 
WAUNT DAS PÁG. 160−163 
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BAUNILHA LARANJA, 
LÍRIO VERMELHO, ÂMBAR

ORIENTAL CÍTRICA 
FLORAL

ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA

PARA UMA
SEDUTORA 
INTRIGANTE

O MELHOR
PREÇO DO ANO!

FR
AG

RÂ
NC

IA
S

+55%
DESCONTO

Eau de Parfum Amber Elixir Mystery

35681 €38,00

€15,99 



BAUNILHA LARANJA, 
LÍRIO VERMELHO, ÂMBAR

ORIENTAL CÍTRICA 
FLORAL

ELEVADA CONCENTRAÇÃO 
DE FRAGRÂNCIA

PARA UMA
SEDUTORA 
INTRIGANTE

O MELHOR
PREÇO DO ANO!

FR
AG
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NC

IA
S+55%

DESCONTO

Eau de Parfum Amber Elixir Mystery

35681   €38,00

€15,99 



 PEQUENA EMBALAGEM. MÁXIMO CUIDADO. 

 Aroma doce e 
revigorante de 
FRAMBOESA 

 ÍCON E ORIFL A ME 

� 

� 

 EXTRATO NATURAL
Aroma neutro 
para lábios e 
pele suaves. 

 �   36152   Geleia Real 
Framboesa   10,5 ml   €10,00   

�   12760   Bálsamo 
Natural Geleia Real 
 10,5 ml.   €10,00 

  €3,79
Para efeitos informativos, 
o preço deste produto 
nos últimos 30 dias era de €4,24 

 CADA:  
 Cuidado Clássico
A Geleia Real é uma favorita de milhões de 
pessoas desde 1970. Este precioso bálsamo 
multiusos faz maravilhas em tudo, desde mãos 
secas e lábios gretados a sobrancelhas rebeldes 
e cotovelos secos, deixando sempre a pele suave, 
flexível e nutrida.

 ÍCONE 

 www.oriflame.pt  
 Copyright ©2024 Oriflame Cosmetics AG 




